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Bostadsområdet 
och ditt boende
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Bostadsområdet och ditt boende

De allra flesta (94 procent) trivs i sitt bostadsområde, 
vilket är på ungefär samma nivå som 2014 
(95 procent).

Kvinnor trivs något mer än män i sitt bostadsområde.

Medborgare i Snättringe trivs allra bäst i sitt 
bostadsområde jämfört med övriga.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

1. Hur trivs du i ditt bostadsområde?

56

58

59

52

39

37

38

40

4

3

2

6

2

1

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket bra Ganska bra Ganska dåligt Mycket dåligt
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Bostadsområdet och ditt boende

En av fyra medborgare besöker sitt närmaste centrum 
dagligen eller nästan dagligen för att handla eller 
uträtta andra ärenden. Det är en något lägre andel 
jämfört med tidigare mätning.

Män besöker sitt närmaste centrum dagligen eller 
nästan dagligen i högre utsträckning kvinnor. Jämfört 
med 2014 är det en lägre andel i år av kvinnorna som 
besöker centrumet dagligen eller nästan dagligen.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

2. Hur ofta besöker du ditt närmaste centrum för att handla eller uträtta andra ärenden?

24

29

22

27

50

47

51

47

20

18

20

19

6

6

7

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Dagligen eller nästan dagligen
Någon eller några gånger per vecka
Någon eller några gånger per månad
Mer sällan eller aldrig
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Bostadsområdet och ditt boende

Även i årets mätning är det vanligaste sättet att ta sig 
till närmaste centrum med bil eller till fots. 

Det råder små resultatskillnader i jämförelse med 
föregående mätning.

Besöker inte närmaste centrum

Kombination

Färdtjänst *

Cyklar

Åker/kör moped eller motorcykel

Åker/kör bil

Går

Kollektiva färdmedel

3. På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till närmaste centrum?

Annat sätt

42%

36%

11%

4%

0,1%

0,1%

1%

1%

5%

43%

38%

11%

4%

0%

0,4%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014

* Nytt svarsalternativ
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Bostadsområdet och ditt boende

En högre andel av männen åker eller kör bil till 
närmaste centrum jämfört med kvinnor.

Kvinnor använder kollektiva färdmedel i högre 
utsträckning än män för att ta sig till närmaste 
centrum.

3. På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till närmaste centrum?

Åker/kör bil 39% 45% 42%

Går 36% 35% 36%

Kollektiva färdmedel 13% 9% 11%

Cyklar 3% 5% 4%

Färdtjänst 0,1% 0% 0,1%

Åker/kör moped eller motorcykel 0% 0,1% 0,1%

Annat sätt 0,5% 1% 1%

Besöker inte närmaste centrum 2% 1% 1%

Kombination 6% 4% 5%

Totalt
Kvinna Man

Kön
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Bostadsområdet och ditt boende

Drygt två av fem medborgare handlar oftast livsmedel 
i sitt närmaste centrum. Det är en något lägre andel 
jämfört med 2014 års mätning.

Bland kvinnor är det en högre andel som oftast 
handlar längre från bostaden än sitt närmaste centrum 
i jämförelse med männen.

Medborgare i Stuvsta handlar oftast i livsmedelsaffär 
som ligger närmare bostaden än närmaste centrum.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

4. Var ligger den livsmedelsaffär där du oftast handlar?

44

47

42

46

20

17

19

21

36

35

39

33

1

1

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I mitt närmaste centrum
Närmare bostaden än mitt närmaste centrum
Längre från bostaden än mitt närmaste centrum
Kombination
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Bostadsområdet och ditt boende

Bil och att gå är de vanligaste sätten för att ta sig till 
den livsmedelsaffär medborgarna oftast handlar i.

Resultatet förhåller sig på ungefär samma nivå som 
föregående undersökning.

Åker/kör moped eller motorcykel

5. På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till den livsmedelsaffär där du oftast 

handlar?

Åker/kör bil

Går

Kollektiva färdmedel

Cyklar

Färdtjänst *

Annat sätt

Kombination

56%

30%

8%

2%

0,4%

0%

1%

3%

57%

29%

8%

3%

0%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014

* Nytt svarsalternativ
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Bostadsområdet och ditt boende

Små resultatskillnader råder mellan män och kvinnor.

Kvinnor använder kollektiva färdmedel i något högre 
utsträckning än män för att ta sig till 
livsmedelsaffären. I år är det en lägre andel av 
männen som tar bilen till livsmedelsaffären.

Omkring hälften av medborgarna i Flemingsberg samt 
Sjödalen brukar gå till livsmedelsaffären. Det är en 
högre andel jämfört med övriga medborgare.

De yngsta medborgarna i undersökningen (mellan 18 
och 30 år) använder kollektiva färdmedel eller går till 
livsmedelsaffären i högre grad än övriga. 

5. På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till den livsmedelsaffär där du oftast handlar?

Åker/kör bil 55% 57% 56%

Går 29% 30% 30%

Kollektiva färdmedel 9% 6% 8%

Cyklar 2% 3% 2%

Åker/kör moped eller motorcykel 0% 1% 0,4%

Färdtjänst 0% 0% 0%

Annat sätt 1% 1% 1%

Kombination 4% 3% 3%

Man
Totalt

Kvinna

Kön
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Bostadsområdet och ditt boende

Nästan hälften bor i egen villa eller radhus.

Hyrd villa/radhus

Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus

Jordbruksfastighet

Annat

Kombination

6. Vilken typ av bostad bor du i?

Egen villa/radhus

Hyresrättslägenhet

Bostadsrättslägenhet

Bostadsrätt i villa/radhus

48%

23%

20%

5%

1%

1%

0,1%

2%

0,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
I år är nästan samtliga svarsalternativ omformulerade eller nya för i år, 
därmed ingen jämförelse med tidigare mätning.
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Bostadsområdet och ditt boende

Inga större skillnader kan ses mellan män och kvinnor 
gällande typ av bostad de bor i.

Resultaten varierar en del beroende på kommundel. I 
Flemingsberg och Vårby är det vanligt att bo i 
hyresrättslägenhet. 

6. Vilken typ av bostad bor du i?

Egen villa/radhus 49% 47% 48%

Hyresrättslägenhet 22% 25% 23%

Bostadsrättslägenhet 18% 21% 20%

Bostadsrätt i villa/radhus 6% 3% 5%

Hyrd villa/radhus 1% 1% 1%

Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus 1% 1% 1%

Jordbruksfastighet 0% 0,1% 0,1%

Annat 2% 2% 2%

Kombination 0% 0,1% 0,1%

Totalt
Kvinna Man

Kön
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Bostadsområdet och ditt boende

Vanligast är att medborgarna har en bostad med tre, 
fyra eller fem rum och kök/kokvrå.

2 rum och kök/kokvrå

3 rum och kök/kokvrå

4 rum och kök/kokvrå

5 rum och kök/kokvrå

7. Hur många rum är det i bostaden du bor i?

1 rum och kök/kokvrå

6 rum och kök/kokvrå

7 eller fler rum och kök/kokvrå

5%

16%

23%

19%

19%

12%

7%

5%

14%

21%

19%

19%

12%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014

I år har samtliga svarsalternativ förtydligats med att lägga till ”… och kök/kokvrå”.
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Bostadsområdet och ditt boende

Generellt varierar bostadsstorleken naturligt med 
boendetyp i de olika områdena.

7. Hur många rum är det i bostaden du bor i?

1 rum och kök/kokvrå 5% 6% 5%

2 rum och kök/kokvrå 18% 13% 16%

3 rum och kök/kokvrå 20% 25% 23%

4 rum och kök/kokvrå 17% 20% 19%

5 rum och kök/kokvrå 20% 17% 19%

6 rum och kök/kokvrå 12% 12% 12%

7 eller fler rum och kök/kokvrå 8% 7% 7%

Totalt
Kvinna Man

Kön
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Bostadsområdet och ditt boende

En klar majoritet är nöjda med storleken på sin 
bostad. Nöjdheten är marginellt högre än föregående 
mätning.

Kvinnor tenderar att vara något nöjdare med sin 
bostad jämfört med männen. Yngre medborgare 
tycker i större utsträckning än äldre att bostaden är för 
liten.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

8.  Tycker du att din bostad är för liten, lagom eller för stor?

16

18

14

18

77

74

79

74

7

8

7

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

För liten Lagom För stor
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Bostadsområdet och ditt boende

En av fem uppgav vid undersökningens mättillfälle att 
de söker en bostad. Det är en något lägre andel 
jämfört med 2014 års mätning.

Det är framför allt medborgare i Flemingsberg och 
Vårby, samt yngre medborgare som för närvarande 
söker en bostad.

Kvinna

Man

9.  Söker du för närvarande en bostad?

Total

2018

2014

Kön

19%

22%

17%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Bostadsområdet och ditt boende

Oavsett om hushållet idag söker 
bostad eller inte ombads de 
svarande att ange vart de helst 
skulle vilja flytta. 

En av tre skulle helst vilja bo i den 
del av Huddinge där de bor nu.

I år är det en lägre andel som helst 
skulle vilja bo i annan del av 
Huddinge.

Annan kommun i Stockholms län utöver ovan nämnda kommuner

I Sverige utanför Stockholms län

Utanför Sverige

Södertälje *

Nykvarn *

Kombination

Annan del av Huddinge

Salem

Den del av Huddinge där jag bor nu

Stockholm

Nacka *

Solna *

Värmdö *

Haninge

Botkyrka

Nynäshamn

Tyresö *

Sundbyberg *

10.  Om du skulle flytta, var skulle du då helst vilja bo?

33%

25%

8%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0,5%

0,2%

0,1%

0%

4%

9%

5%

5%

35%

27%

12%

1%

1%

1%

0,1%

6%

8%

5%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014

* Nytt svarsalternativ



18

Bostadsområdet och ditt boende

En högre andel av kvinnorna 
skulle helst vilja bo i Stockholm 
jämfört med män.

Andelen som helst skulle vilja bo 
i den del av Huddinge de bor i 
nu ökar med stigande ålder.

10.  Om du skulle flytta, var skulle du då helst vilja bo?

Den del av Huddinge där jag bor nu 34% 31% 33%

Stockholm 28% 22% 25%

Annan del av Huddinge 8% 9% 8%

Nacka 3% 3% 3%

Solna 2% 2% 2%

Värmdö 1% 2% 2%

Haninge 1% 1% 1%

Botkyrka 1% 1% 1%

Nynäshamn 0,3% 1% 1%

Tyresö 0,3% 1% 1%

Sundbyberg 0,2% 1% 0,5%

Salem 0,1% 0,2% 0,2%

Södertälje 0,1% 0% 0,1%

Nykvarn 0% 0% 0%

Annan kommun i Stockholms län utöver ovan 

nämnda kommuner
4% 4% 4%

I Sverige utanför Stockholms län 8% 10% 9%

Utanför Sverige 4% 8% 5%

Kombination 6% 4% 5%

Kvinna Man
Totalt

Kön
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Bostadsområdet och ditt boende

Flest vill helst bo i egen villa eller radhus. Nästan 
hälften av medborgarna uppger detta.

Omkring en av fyra vill helst bo i bostadsrättslägenhet.

Hyrd villa/radhus

Annat

Kombination

11. Vilken typ av bostad vill du helst bo i om du får välja?

Egen villa/radhus

Bostadsrättslägenhet

Hyresrättslägenhet

Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus

Bostadsrätt i villa/radhus

Jordbruksfastighet

48%

23%

17%

3%

3%

3%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I år är nästan samtliga svarsalternativ omformulerade eller nya för i år, 
därmed ingen jämförelse med tidigare mätning.



20

Bostadsområdet och ditt boende

Överlag råder det små resultatskillnader mellan män 
och kvinnor.

Medborgare i Glömsta och personer mellan 31 och 50 
år vill i högre grad än övriga bo i egen villa eller 
radhus, medan i Flemingsberg är det vanligast att vilja 
bo i bostadsrättslägenhet. I Vårby är det en högre 
andel som vill bo i hyresrättslägenhet.

11. Vilken typ av bostad vill du helst bo i om du får välja?

Egen villa/radhus 47% 50% 48%

Bostadsrättslägenhet 24% 20% 23%

Hyresrättslägenhet 17% 17% 17%

Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus 3% 4% 3%

Bostadsrätt i villa/radhus 3% 3% 3%

Jordbruksfastighet 2% 3% 3%

Hyrd villa/radhus 1% 1% 1%

Annat 2% 1% 1%

Kombination 2% 1% 2%

Kön

Totalt
Kvinna Man
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Bostadsområdet och ditt boende

Det råder delade åsikter 
mellan medborgarna 
gällande vad de tycker är 
viktigast om de skulle flytta.

Omkring en av tio tycker att 
lägre boendekostnader och 
större bostad är viktigast.

Att komma till område med bättre rykte

Att flytta till eget boende/Att få äga eget boende

Att få närmare till kollektivtrafiken

Att komma närmare familj och vänner

Att få mindre bostad

Att få nära till skola och barnomsorg

Att få närmare till kultur och idrott

Kombination

Övrigt

Att få större bostad

Att få nära till parker och naturområden

Att få nära till affärer och annan service

Att få högre standard

Att få minskat pendlingsavstånd

Att få egen tomt/uteplats

12.  Vilket är viktigast om du skulle flytta?

Att få lägre boendekostnader 11%

9%

7%

7%

7%

6%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

2%

1%

15%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I år har flera svarsalternativ tagits bort eller lagts till, 
därmed ingen jämförelse med tidigare mätning.
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Bostadsområdet och ditt boende

Överlag råder det små resultatskillnader 
mellan män och kvinnor.

Män tycker i något högre grad än kvinnor 
att större bostad och område med bättre 
rykte är viktigast om de skulle flytta.

Medborgare i Vårby och yngre 
medborgare tycker i högre grad än övriga 
att större bostad är viktigast vid flytt.

Andelen som tycker att lägre 
boendekostnader är viktigast vid flytt 
ökar med stigande ålder.

12.  Vilket är viktigast om du skulle flytta?

Att få lägre boendekostnader 11% 12% 11%

Att få större bostad 8% 11% 9%

Att få nära till parker och naturområden 8% 6% 7%

Att få nära till affärer och annan service 8% 6% 7%

Att få högre standard 7% 7% 7%

Att få minskat pendlingsavstånd 6% 5% 6%

Att få egen tomt/uteplats 6% 5% 6%

Att komma till område med bättre rykte 4% 7% 5%

Att flytta till eget boende/Att få äga eget boende 5% 4% 5%

Att få närmare till kollektivtrafiken 6% 4% 5%

Att komma närmare familj och vänner 4% 2% 4%

Att få mindre bostad 4% 4% 4%

Att få nära till skola och barnomsorg 2% 3% 2%

Att få närmare till kultur och idrott 1% 1% 1%

Övrigt 13% 17% 15%

Kombination 8% 4% 6%

Totalt
Kvinna Man

Kön
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Bostadsområdet och ditt boende

Vanligast är att medborgarna bor i en 
tvåpersonshushåll.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

13.  Hur många personer bor i ditt hushåll (inklusive dig själv)?

17

19

14

32

31

34

16

15

17

24

24

24

11

10

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 2 3 4 5 eller fler

Ny fråga.
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Bostadsområdet och ditt boende

Majoriteten av medborgarna har inga barn i hushållet 
som är under 18 år.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

14. Hur många barn bor i hushållet som inte fyllt 18 år?

60

62

58

14

13

16

19

19

19

5

6

5

1

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0 1 2 3 4 eller fler

Ny fråga.
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Miljöfrågor
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Miljöfrågor

Tre av fem oroar sig inte ofta eller inte alls över hur 
deras livsstil och konsumtion påverkar miljön och 
människor i andra länder. Resultatet ligger på ungefär 
samma nivå som 2014 års mätning.

Män oroar sig i lägre grad än kvinnor över hur deras 
livsstil och konsumtion påverkar miljön och människor 
i andra länder.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

15.  Hur ofta brukar du oroa dig för hur din livsstil och din konsumtion påverkar miljön och människor i andra 

länder?

11

9

12

9

32

32

34

29

45

47

44

46

13

12

10

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket ofta Ganska ofta Inte särskilt ofta Inte alls
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Miljöfrågor

En klar majoritet är beredda att ändra sitt sätt att leva 
och sin konsumtion för att på så sätt bidra till att 
förbättra miljön.

Kvinnor är i högre utsträckning mer positiva än 
männen till att ändra levnadssättet.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

16. Är du beredd att ändra ditt sätt att leva och din konsumtion för att på så sätt bidra till att förbättra 

miljön? *

43

41

46

37

43

44

42

44

12

13

11

15

3

3

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, absolut
Ja, kanske
Nej, troligen inte
Nej, absolut inte

* Formuleringen var 2014 ”…minska miljöproblemen”, 
därmed är resultatet inte helt jämförbart med årets mätning.
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Miljöfrågor

Två av tre medborgare källsorterar alltid sina sopor. 
Det är en något högre andel jämfört med tidigare 
mätning. Andelen har tydligt ökat sedan 2012, från 
59 procent till 68 procent i år.

Det är en högre andel kvinnor än män som alltid 
källsorterar sina sopor. Andelen som alltid källsorterar 
ökar med stigande ålder.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

17. Brukar du källsortera dina sopor?

68

64

71

65

24

28

22

26

6

6

6

5

2

2

1

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alltid För det mesta Sällan Aldrig
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Miljöfrågor

Medborgare som sällan eller aldrig källsorterar sina 
sopor har uppgett olika anledningar till detta. 
Vanligaste anledningen till att de inte källsorterar är för 
att det tar för mycket plats. Det är en klart högre 
andel som har uppgett denna anledning jämfört med 
föregående mätning.

Det tar för mycket plats

Det finns ingen återvinningsstation eller sorteringskärl i närheten *

Det är för tidskrävande

Jag tror inte att avfallet tas om hand på ett bra sätt

Annan orsak

18. Varför brukar du inte källsortera dina sopor?

41%

30%

22%

20%

25%

23%

29%

22%

19%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014

I år har texten "...eller sorteringskärl” lagts till, därmed är resultatet inte helt jämförbart med 2014 års mätning.

Bas: Medborgare som sällan eller aldrig källsorterar sina sopor.

Observera att staplarna summerar till mer än 100 procent då medborgarna kunnat uppge mer än ett svarsalternativ.
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Miljöfrågor

En högre andel kvinnor jämfört med män har uppgett 
att de inte brukar källsortera sina sopor för att det tar 
för mycket plats.

18. Varför brukar du inte källsortera dina sopor?

Det tar för mycket plats 48% 35% 41%

Det finns ingen återvinningsstation eller 

sorteringskärl i närheten
31% 29% 30%

Det är för tidskrävande 28% 19% 22%

Jag tror inte att avfallet tas om hand på ett bra 

sätt
25% 18% 20%

Annan orsak 13% 31% 25%

Kvinna Man

Kön

Totalt

Bas: Medborgare som sällan eller aldrig källsorterar sina sopor.

Observera att medborgarna har kunnat uppge mer än ett svarsalternativ
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Miljöfrågor

Flest medborgare tycker att nedskräpning är det 
största miljöproblemet i Huddinge, följt av att 
naturområden försvinner eller minskar i omfattning 
samt klimatpåverkan.

Annat

Kombination

Klimatpåverkan

Återvinning av sopor

Att sjöarna förorenas

Luftföroreningar

Att dricksvattnet förorenas

Att sällsynta växter och djur hotas

19.  Vad är det största miljöproblemet i Huddinge tycker du?

Nedskräpning

Att naturområden försvinner eller minskar i omfattning

33%

21%

10%

8%

8%

6%

1%

1%

9%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%I år har flera svarsalternativ tagits bort eller lagts till, 
därmed ingen jämförelse med tidigare mätning.
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Miljöfrågor

Kvinnor och medborgare i Glömsta anser i högre grad 
än övriga att naturområden försvinner eller minskar i 
omfattning är det största miljöproblemet i Huddinge.

Medborgare i Flemingsberg och Vårby anser i större 
utsträckning än övriga att nedskräpning är det största 
miljöproblemet. I Högmora upplevs att sjöar förorenas 
som ett större miljöproblem jämfört med resterande 
grupper.

19.  Vad är det största miljöproblemet i Huddinge tycker du?

Nedskräpning 31% 35% 33%

Att naturområden försvinner eller minskar i 

omfattning
23% 18% 21%

Klimatpåverkan 12% 9% 10%

Återvinning av sopor 8% 8% 8%

Att sjöarna förorenas 7% 9% 8%

Luftföroreningar 5% 7% 6%

Att dricksvattnet förorenas 2% 1% 1%

Att sällsynta växter och djur hotas 1% 1% 1%

Annat 9% 10% 9%

Kombination 2% 3% 2%

Kön

Totalt
Kvinna Man
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Ekonomisk och 
social trygghet
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Ekonomisk och social trygghet

Nästan nio av tio medborgare har inte haft svårigheter 
att klara de löpande utgifterna för mat, hyra, räkningar 
med mera. Det är en något högre andel sedan 2014.

Kvinnor har i högre grad än män haft svårigheter med 
att klara de löpande utgifterna.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

20. Har du under de senaste 12 månaderna haft svårigheter att klara de löpande utgifterna för mat, hyra, 

räkningar med mera?

87

84

85

91

10

10

11

7

3

6

4

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nej Ja, vid flera tillfällen Ja, vid ett tillfälle
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Ekonomisk och social trygghet

13 procent har ingen att dela sina innersta känslor 
med och anförtro sig åt, vilket är en något högre andel 
jämfört med tidigare mätning.

En högre andel av män, medborgare i Flemingsberg 
och Vårby har ingen att dela sina innersta känslor med 
i jämförelse med övriga.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

21. Har du någon att dela dina innersta känslor med och anförtro dig åt?

87%

89%

89%

85%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ekonomisk och social trygghet

Tre av tio tycker att man i allmänhet absolut kan lita 
på de flesta människor. 

I Vårby upplever mer än hälften att det inte går att lita 
på de flesta människor.

Andelen som tycker att de i allmänhet kan lita på de 
flesta människor tenderar att öka med stigande ålder.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

22. Tycker du att du i allmänhet kan lita på de flesta människor?

31

29

32

30

44

51

45

44

19

17

18

21

6

4

6

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, absolut
Ja, kanske
Nej, troligen inte
Nej, absolut inte
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Ekonomisk och social trygghet

Omkring hälften uppger att de alltid kan få hjälp av 
någon eller några personer om de har praktiska 
problem eller är sjuk.

Det är en högre andel kvinnor och medborgare i 
Snättringe än övriga som anger att de alltid kan få 
hjälp.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

23. Kan du få hjälp av någon eller några personer om du har praktiska problem eller är sjuk?

49

53

44

31

29

35

12

12

13

3

4

3

5

3

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, alltid Ja, för det mesta Ja, ibland

Nej, aldrig Vet ej

I år har ett svarsalternativ ersatts med ett nytt alternativ, 
därmed ingen jämförelse med tidigare mätning.
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Ekonomisk och social trygghet

Medborgarna fick ta ställning till hur ofta de oroar sig 
för olika situationer. Överlag oroar sig medborgarna 
sällan eller inte alls över dessa.

En av tio oroar sig mycket ofta för vårdslöst körande, 
inbrott i hemmet samt skadegörelse, nedskräpning och 
klotter.

24. Hur ofta har du det senaste året oroat dig för något av följande i ditt bostadsområde?

Våldsbrott

Vårdslöst körande

Inbrott i hemmet

Skadegörelse, nedskräpning och klotter

Mörker

Stöld

Okända bilar som cirkulerar eller övergivna bilar

Skott och smällare

Drogpåverkade personer och droghandel

11

10

10

9

8

7

6

6

6

23

23

22

18

19

14

13

12

11

35

35

36

31

35

33

36

31

30

27

28

28

39

32

41

40

47

49

5

3

4

3

5

5

5

4

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket ofta Ganska ofta Ganska sällan Ingen upplevd oro Vet ej

Ny fråga.
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Ekonomisk och social trygghet

Minst oroliga är medborgarna över blottare, pedofiler 
och anlagda bränder.

24. Hur ofta har du det senaste året oroat dig för något av följande i ditt bostadsområde?

Grupper av människor/ungdomsgrupper

Lösa/okopplade hundar

Okända personer som ringer på dörren och vill sälja tjänster/produkter

Skymd sikt

Främlingsfientlighet

Folktomma platser

Anlagda bränder

Pedofiler

Blottare

5

5

5

4

4

3

3

2

1

12

11

10

12

10

10

7

5

2

34

24

33

26

24

26

18

15

10

43

56

49

52

56

54

67

68

78

4

4

4

6

6

7

5

10

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket ofta Ganska ofta Ganska sällan Ingen upplevd oro Vet ej

Ny fråga.
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Ekonomisk och social trygghet

En högre andel kvinnor än män 
har oroat sig mycket ofta för 
mörker i deras bostadsområde.

Resultaten varierar en del 
beroende på område 
medborgarna bor i.

De yngsta medborgarna (18-30 
år) oroar sig mycket ofta för 
grupper av människor eller 
ungdomsgrupper i större 
utsträckning än övriga.

24. Hur ofta har du det senaste året oroat dig för något av följande i ditt bostadsområde?

Vårdslöst körande 12% 9% 11%

Inbrott i hemmet 11% 9% 10%

Skadegörelse, nedskräpning och klotter 10% 10% 10%

Mörker 11% 6% 9%

Stöld 9% 7% 8%

Våldsbrott 8% 6% 7%

Okända bilar som cirkulerar eller övergivna bilar 7% 5% 6%

Skott och smällare 5% 7% 6%

Drogpåverkade personer och droghandel 6% 6% 6%

Grupper av människor/ungdomsgrupper 5% 6% 5%

Lösa/okopplade hundar 6% 5% 5%

Okända personer som ringer på dörren och vill 

sälja tjänster/produkter
5% 5% 5%

Skymd sikt 4% 3% 4%

Främlingsfientlighet 4% 3% 4%

Folktomma platser 4% 1% 3%

Anlagda bränder 2% 3% 3%

Pedofiler 2% 2% 2%

Blottare 1% 1% 1%

Kvinna Man

Kön

Andel som svarat "Mycket ofta" Totalt
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Ekonomisk och social trygghet

Sju av tio känner sig trygga när de går ut ensam sent 
en kväll i sitt bostadsområde.

Kvinnor känner sig i lägre grad än män trygga över att 
gå ut ensam en kväll i sitt bostadsområde.

Det är en högre andel kvinnor, medborgare i Skogås 
och medborgare mellan 65 och 84 år som aldrig går ut 
ensam på kvällen i jämförelse med resterande grupper.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

25. Om du går ut ensam sent en kväll i ditt bostadsområde, känner du dig då mycket trygg, ganska trygg, 

ganska otrygg, mycket otrygg eller går du aldrig ut ensam sena kvällar?

21

13

32

49

48

50

13

15

10

6

8

4

11

17

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket trygg
Ganska trygg
Ganska otrygg
Mycket otrygg
Går aldrig ut ensam på kvällen

Ny fråga.
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Ekonomisk och social trygghet

De allra flesta känner sig mycket trygga när de går ut 
ensam på dagtid i sitt bostadsområde. Få känner sig 
otrygga.

Det är framför allt medborgare i Snättringe som 
känner sig mycket trygga i bostadsområdet.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

26. Om du går ut ensam dagtid i ditt bostadsområde, känner du dig då mycket trygg, ganska trygg, ganska 

otrygg, mycket otrygg eller går du aldrig ut ensam på dagen?

68

67

70

28

30

26

3

3

3

1

0

1

1

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket trygg
Ganska trygg
Ganska otrygg
Mycket otrygg
Går aldrig ut ensam på dagenNy fråga.
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Ekonomisk och social trygghet

Drygt en av tio har blivit utsatta för brott under det 
senaste året.

Män har i högre grad än kvinnor blivit utsatta för brott 
under det senaste året.

Man

27. Har du blivit utsatt för brott under de senaste 12 månaderna?

Total

2018

Kön

Kvinna

13%

11%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ny fråga.
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Ekonomisk och social trygghet

Majoriteten av medborgarna som har blivit utsatta för 
brott under senaste året, har polisanmält brottet.

2018

Kön

28. Om ja, har du polisanmält brottet?

Total

Kvinna

Man

67%

67%

69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ny fråga.

Bas: Medborgare som har blivit utsatta för brott under senaste året.
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Ekonomisk och social trygghet

En av tre avstår ofta eller ibland från att gå ut ensam 
på grund av rädsla för att bli överfallen, rånad eller på 
annat sätt ofredad.

Det är en högre andel som avstår i år från att gå på 
sportevenemang och restaurang/bar/disco i jämförelse 
med föregående mätning.

* Ny fråga.

3%

2%

2014 
Andel Ja, 

avstår ofta

4%

8%

5%

3%

Gå på sportevenemang

Åka buss, pendeltåg, tunnelbana

Gå på restaurang/bar/disco

Besöka parker eller naturområden *

Gå på bio/teater

Gå på föreningsmöten eller kurser

29. Händer det att du avstår från något av följande på grund av rädsla för att bli överfallen, rånad eller på annat sätt ofredad?

Gå ut ensam

Besöka bibliotek *

8

8

6

6

5

4

4

3

26

13

19

14

21

9

7

5

66

79

75

81

74

86

89

92

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, avstår ofta Ja, avstår ibland Nej, avstår inte
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Ekonomisk och social trygghet

Kvinnor tenderar att i högre grad än män att ofta avstå 
från att gå ut ensam, gå på sportevenemang eller gå 
på restaurang/bar/disco på grund av rädsla för att blir 
överfallen, rånad eller på annat sätt ofredad.

I Flemingsberg avstår medborgare ofta från flera 
faktorer i högre grad jämfört med resterande grupper. 
Även de äldsta medborgarna (65-84 år) avstår ofta 
från flertalet faktorer.

Gå ut ensam 11% 4% 8%

Gå på sportevenemang 10% 5% 8%

Åka buss, pendeltåg, tunnelbana 6% 5% 6%

Gå på restaurang/bar/disco 7% 4% 6%

Besöka parker eller naturområden 4% 3% 5%

Gå på bio/teater 5% 3% 4%

Gå på föreningsmöten eller kurser 4% 3% 4%

Besöka bibliotek 2% 3% 3%

29. Händer det att du avstår från något av följande på grund av rädsla för att bli överfallen, 

rånad eller på annat sätt ofredad?

Kvinna Man
Andel som svarat "Ja, avstår ofta" Totalt

Kön



47

Ekonomisk och social trygghet

Fyra procent har under det senaste året blivit utsatta 
för hot om våld, vilket ligger i nivå med 2014 års 
mätning.

Män har i något högre utsträckning än kvinnor blivit 
utsatta för hot om våld under det senaste året.

2014

Kön

Kvinna

Man

30. Har du under de senaste 12 månaderna blivit utsatt för hot om våld?

Total

2018 4%

4%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ekonomisk och social trygghet

Utav medborgarna som under det senaste året blivit 
utsatta för hot om våld, uppger majoriteten att hotet 
skedde på offentlig plats utomhus.

En av fyra känner eller kände till den/dem som hotade 
dem. Nio av tio anger att den/de som hotade dem var 
män. 

Nästan en av fyra har polisanmält hotet.

31. Var skedde detta?

På offentlig plats utomhus

På offentlig plats inomhus

I hemmiljö

72%

19%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ny fråga.

Bas: Medborgare som under det senaste året blivit utsatta för hot om våld.
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Ekonomisk och social trygghet

Två procent har under det senaste året blivit utsatta 
för psykiskt och fysiskt våld, vilket ligger i nivå med 
2014 års mätning.

De yngsta medborgarna (18-30 år) har i större 
utsträckning varit utsatta för psykiskt och fysiskt våld 
jämfört med övriga.

Total

2018

2014

Kvinna

Man

Kön

35. Har du under de senaste 12 månaderna blivit utsatt för psykiskt och fysiskt våld?

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I år har ordet "psykiskt” lagts till, därmed är resultatet 
inte helt jämförbart med 2014 års mätning.
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Ekonomisk och social trygghet

Utav medborgarna som under det senaste året blivit 
utsatta för psykiskt och fysiskt våld, uppger två av fem 
att det skedde på offentlig plats utomhus eller i 
hemmiljö.

Hälften av medborgarna känner eller kände till 
den/dem som hotade dem. Sju av tio anger att den/de 
som utövade våldet var män. 

Drygt en av fyra har polisanmält våldet.

36. Var skedde detta?

På offentlig plats utomhus

I hemmiljö

På offentlig plats inomhus

43%

40%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ny fråga.

Bas: Medborgare som under det senaste året blivit utsatta för psykiskt och fysiskt våld.
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Diskriminering, 
trakasserier och 

mobbning
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Diskriminering, trakasserier och mobbning

Nio procent har under det senaste året känt sig utsatta 
för diskriminering, trakasseri eller mobbning.

Av dessa anger nästan två av fem att det hände 
genom deras arbete eller i deras skola. Tre av tio 
uppger att den diskriminerande behandlingen/ 
bemötandet hade samband med etnisk tillhörighet.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

40. Har du själv, under de senaste 12 månaderna, känt dig utsatt för diskriminering, trakasseri eller 

mobbing?

5

5

4

2

2

2

1

2

1

87

87

88

4

4

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, diskriminering Ja, trakasseri Ja, mobbing Nej Vet ej

I år har flera svarsalternativ gjorts om, därmed ingen jämförelse 
med tidigare mätning.
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Diskriminering, trakasserier och mobbning

Två av fem vet vart de ska vända sig för att få stöd 
och hjälp om de blir utsatta för diskriminering, 
trakasseri eller mobbning.

Kännedomen är högre bland kvinnor och medborgare i 
Vårby.

43. Oavsett om du har känt dig utsatt eller inte, vet du vart du ska vända dig för att få 

stöd och hjälp om du blir utsatt för diskriminering, trakasseri eller mobbning?

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

39%

41%

42%

36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Hälsa och 
levnadsvanor
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Hälsa och levnadsvanor

Drygt tre av fyra bedömer sitt allmänna hälsotillstånd 
som bra eller mycket bra. Det är en högre andel 
jämfört med tidigare mätning.

Män upplever i något högre grad än kvinnor sitt 
allmänna hälsotillstånd som bra.

Andelen medborgare som bedömer sitt allmänna 
hälsotillstånd som bra eller mycket bra sjunker med 
stigande ålder.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

45. Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

30

21

31

29

48

50

45

51

19

23

19

17

3

4

4

3

1

1

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket bra Bra Någorlunda Dåligt Mycket dåligt

Observera att svarsalternativen ”Mycket bra” och ”Bra” hade 2014 formuleringen ”Mycket gott” och ”Gott”, 
därmed är resultatet inte helt jämförbart med 2014 års mätning.
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Hälsa och levnadsvanor

Nästan tre av tio har någon långvarig sjukdom, besvär 
efter olycksfall, någon nedsatt funktion eller annat 
långvarigt hälsoproblem.

En högre andel av de äldsta medborgarna (65-84 år) 
har ett långvarigt hälsoproblem i jämförelse med 
övriga.

Kön

Kvinna

Man

46. Har du någon långvarig sjukdom, besvär efter olycksfall, någon nedsatt funktion eller 

annat långvarigt hälsoproblem?

Total

2018

2014

28%

30%

29%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Hälsa och levnadsvanor

Tre av fem som har långvarig sjukdom, besvär efter 
olycksfall, någon nedsatt funktion eller annat 
långvarigt hälsoproblem uppger att besvären påverkar 
deras arbetsförmåga eller är ett hinder i deras dagliga 
sysselsättningar.

Kvinnor upplever i högre grad än män att besvären 
påverkar deras arbetsförmåga eller är ett hinder i 
deras dagliga sysselsättningar.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

47. Medför dessa besvär att din arbetsförmåga är nedsatt eller hindrar dig i dina andra dagliga 

sysselsättningar?

20

21

24

14

55

52

56

54

25

27

21

33

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, i hög grad Ja, i någon mån Inte alls

Bas: Medborgare som har någon långvarig sjukdom, besvär efter 
olycksfall, någon nedsatt funktion eller annat långvarigt hälsoproblem.
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Hälsa och levnadsvanor

Omkring hälften känner sig stressade minst någon dag 
i veckan.

Överlag känner sig kvinnor oftare stressade än män. 
Yngre medborgare känner sig oftare stressade jämfört 
med de äldre.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

48. Hur ofta känner du dig stressad?

22

21

19

27

29

29

28

31

20

21

21

19

18

17

20

16

11

13

14

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Aldrig eller några gånger om året
Någon gång i månaden
Någon dag i veckan
Några dagar i veckan
De flesta av veckans dagar
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Hälsa och levnadsvanor

Två av tre tränar eller motionerar minst en gång i 
veckan eller oftare så att de blir andfådda eller svettas.

Det är en högre andel i år än vid tidigare mätning som 
tränar eller motionerar.

2-3 gånger per vecka

1 gång per vecka

Mindre än 1 gång per vecka

Aldrig

49. Hur ofta tränar/motionerar du på så sätt att du blir andfådd eller svettas?

Mer än 5 gånger per vecka

4-5 gånger per vecka

4%

11%

32%

21%

21%

11%

5%

9%

33%

17%

20%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014
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Hälsa och levnadsvanor

Överlag råder det små resultatskillnader mellan män 
och kvinnor.

49. Hur ofta tränar/motionerar du på så sätt att du blir andfådd eller svettas?

Mer än 5 gånger per vecka 4% 4% 4%

4-5 gånger per vecka 12% 10% 11%

2-3 gånger per vecka 30% 35% 32%

1 gång per vecka 21% 20% 21%

Mindre än 1 gång per vecka 22% 21% 21%

Aldrig 12% 11% 11%

Kvinna Man

Kön

Totalt
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Hälsa och levnadsvanor

Drygt tre av fem sitter mellan fyra och nio timmar 
under ett normalt dygn om sömn räknas bort.

50. Hur mycket sitter du under ett normalt dygn om du räknar bort sömn?

Mer än 15 timmar

13-15 timmar

10-12 timmar

7-9 timmar

4-6 timmar

Aldrig

1-3 timmar

2%

4%

14%

27%

37%

15%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ny fråga.
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Hälsa och levnadsvanor

Män och yngre medborgare tenderar att sitta mer än 
övriga under ett normalt dygn om sömn räknas bort.

50. Hur mycket sitter du under ett normalt dygn om du räknar bort sömn?

Mer än 15 timmar 2% 2% 2%

13-15 timmar 4% 4% 4%

10-12 timmar 11% 18% 14%

7-9 timmar 28% 26% 27%

4-6 timmar 39% 34% 37%

1-3 timmar 16% 15% 15%

Aldrig 1% 1% 1%

Totalt
Kvinna Man

Kön
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Hälsa och levnadsvanor

Enkäten innehöll en lista med olika träningsformer. Tre 
av fyra medborgare anger att de har under de senaste 
fyra veckorna gått snabba promenader, vilket är en 
något högre andel jämfört med tidigare mätning. En 
lägre andel har tränat eller motionerat på egen hand 
jämfört med 2014.

Män har i högre grad än kvinnor tränat/tävlat i 
idrottsförening, gått på gym och tränat/motionerat på 
egen hand, medan kvinnor har i högre utsträckning 
gått på gruppträning. Andelen medborgare som har 
tränat eller tävlat i idrottsförening och gått på gym 
minskar med stigande ålder.

2014 2018 2014 2018 2014 2018 2014 2018 2014 2018 2014 2018

51. Hur många gånger de senaste fyra veckorna har du gjort följande på din fritid?

Gått snabba promenader, minst 30 minuter varje 

gång
29% 25% 23% 24% 20% 21% 9% 12% 7% 7% 13% 12%

Tränat/motionerat på egen hand, minst 30 

minuter varje gång (t.ex. utegym, motionsspår, 

cykling, näridrottsplats)

39% 48% 21% 20% 16% 14% 8% 8% 5% 5% 11% 6%

Gått på gym 67% 68% 11% 12% 9% 9% 6% 5% 3% 3% 4% 3%

Gått på gruppträning (t.ex. gymnastik, danskurs, 

aerobics, spinning och liknande)
-* 82% -* 7% -* 6% -* 2% -* 2% -* 1%

Tränat/tävlat i min idrottsförening 82% 82% 7% 8% 5% 5% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

13 eller fler 

gånger

9-12 

gånger
6-8 gånger3-5 gångerIngen gång 1-2 gånger

Ny fråga.
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Hälsa och levnadsvanor

Drygt en av tio röker dagligen eller någon gång då och 
då. Det är en lägre andel jämfört med 2014.

Medborgare mellan 51 och 64 år röker dagligen i 
högre grad än övriga.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

52. Röker du?

6

11

5

8

5

7

5

6

88

82

89

87

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, dagligen Ja, någon gång då och då Nej
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Hälsa och levnadsvanor

En av tio snusar dagligen eller någon gång då och då. 
Resultatet ligger i nivå med föregående mätning.

Män snusar i högre grad än kvinnor.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

53. Snusar du?

8

9

4

14

2

2

1

3

90

89

96

83

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, dagligen Ja, någon gång då och då Nej
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Hälsa och levnadsvanor

Fyra av fem har druckit alkohol åtminstone en gång 
under det senaste året.

Två av fem medborgare i Flemingsberg och Vårby har 
inte druckit under det senaste året.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

54. Hur ofta har du i genomsnitt druckit alkohol under de senaste 12 månaderna?

4

3

6

21

20

23

30

30

30

26

26

25

19

20

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4 gånger/vecka eller mer
2-3 gånger/vecka
2-4 gånger/månad
1 gång/månad eller mer sällan
AldrigI år har svarsalternativen gjorts om, därmed ingen jämförelse 

med tidigare mätning.
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Hälsa och levnadsvanor

Två procent har använt narkotika någon gång under 
det senaste året. Andelen är högre bland de yngre 
medborgarna.

Kön

Kvinna

Man

55. Har du använt narkotika någon gång under de senaste 12 månaderna?

Total

2018

2014

2%

2%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Hälsa och levnadsvanor

En klar majoritet av medborgare 
som har använt narkotika någon 
gång under det senaste året har 
använt cannabis.

Kat

Heroin som injiceras

Subutex

Spice

Sömn-/lugnande medel av bensodiazepintyp

Annan typ av narkotika (t.ex. Rohypnol, Imovane, Stilnoct)

Vet inte

56. Vilket eller vilka slag av narkotika har du använt (utan läkares ordination/recept)?

Cannabis (hasch, marijuana)

Ecstasy

Kokain

Amfetamin

Psilocybinsvamp

LSD

82%

16%

15%

12%

11%

10%

5%

5%

5%

5%

5%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Observera att staplarna summerar till mer än 100 procent då medborgarna 
kunnat uppge mer än ett svarsalternativ.

Bas: Medborgare som har använt narkotika någon gång under det senaste året.
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Arbete, 
sysselsättning och 

utbildning
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Arbete, sysselsättning och utbildning

En av tre har gymnasial utbildning eller yrkesskola som 
högsta formella utbildning. En något lägre andel har 
utbildning från högskola eller universitet som är tre år 
eller längre.

57. Vilken är din högsta formella utbildning?

Förgymnasial utbildning

Gymnasial utbildning eller yrkesskola

Folkhögskola eller liknande

Högskola eller universitet, 3 år eller längre

Högskola eller universitet, kortare än tre år

Har ingen formell utbildning

11%

34%

7%

21%

26%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ny fråga.
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Arbete, sysselsättning och utbildning

57. Vilken är din högsta formella utbildning?

Förgymnasial utbildning 10% 11% 11%

Gymnasial utbildning eller yrkesskola 31% 36% 34%

Folkhögskola eller liknande 7% 7% 7%

Högskola eller universitet, kortare än tre år 24% 17% 21%

Högskola eller universitet, 3 år eller längre 25% 28% 26%

Har ingen formell utbildning 2% 2% 2%

Kvinna Man
Totalt

Kön
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Arbete, sysselsättning och utbildning

Drygt hälften anger att deras huvudsakliga 
sysselsättning är att arbeta som anställd.

Kombination

Sjuk-/aktivitetsersättning

Långtidssjukskriven

Arbetsmarknadsåtgärd

Sköter eget hushåll

Tjänstledig

Annat

Anställd

Ålderspensionär

Eget företag

Studerar

Arbetslös

Föräldraledig

58. Vilken är din huvudsakliga/nuvarande sysselsättning?

53%

23%

7%

6%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Ny fråga.
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Arbete, sysselsättning och utbildning

En högre andel av männen har eget företag som 
huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning, jämfört 
med kvinnor.

58. Vilken är din huvudsakliga/nuvarande sysselsättning?

Anställd 51% 55% 53%

Ålderspensionär 24% 21% 23%

Eget företag 4% 11% 7%

Studerar 7% 5% 6%

Arbetslös 2% 2% 2%

Föräldraledig 3% 1% 2%

Sjuk-/aktivitetsersättning 1% 1% 1%

Långtidssjukskriven 1% 0% 1%

Arbetsmarknadsåtgärd 0% 1% 1%

Sköter eget hushåll 1% 0% 1%

Tjänstledig 0% 0% 0%

Annat 2% 2% 2%

Kombination 2% 1% 1%

Kvinna Man
Totalt

Kön
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Arbete, sysselsättning och utbildning

För nästan hälften av medborgarna tar det mellan 31 
och 60 minuter att ta sig mellan bostad och 
arbetsplats, företag, skola eller praktikplats.

Total

2018

Kön

Kvinna

Man

59. Ungefär hur lång tid brukar det ta för dig mellan bostaden och din arbetsplats, företag, skola eller 

praktikplats?

15

17

13

28

26

29

48

48

49

9

8

8

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0-15 minuter
16-30 minuter
31-60 minuter
61-90 minuter
Mer än 90 minuter

Ny fråga.

Bas: Medborgare som har anställning, eget företag, studier eller 
arbetsmarknadsåtgärd som huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.
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Arbete, sysselsättning och utbildning

Nästan hälften uppger att deras 
arbetsplats, företag, skola eller 
praktikplats ligger i Stockholm.

Nynäshamn

Nykvarn *

I Sverige utanför Stockholms län *

Kombination

Värmdö *

Annan kommun i Stockholms län utöver ovan nämnda kommuner

Utanför Sverige *

Annan del av Huddinge

Solna *

Botkyrka

Södertälje *

Haninge

Sundbyberg *

Nacka *

Salem

Tyresö *

Stockholm

Den del av Huddinge där jag bor nu

60. Var ligger din arbetsplats, företag, skola eller praktikplats?

47%

14%

9%

6%

3%

3%

3%

2%

2%

0,5%

0,4%

0,4%

0%

0%

6%

1%

1%

2%

49%

14%

12%

4%

2%

0,5%

0,1%

9%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014

* Nytt svarsalternativ

Bas: Medborgare som har anställning, eget företag, studier eller 
arbetsmarknadsåtgärd som huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.
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Arbete, sysselsättning och utbildning

Kvinnor anger i högre grad än män 
att deras arbetsplats, företag, skola 
eller praktikplats ligger i den del av 
Huddinge de bor i eller annan del av 
Huddinge.

60. Var ligger din arbetsplats, företag, skola eller praktikplats?

Stockholm 46% 50% 47%

Den del av Huddinge där jag bor nu 16% 10% 14%

Annan del av Huddinge 13% 5% 9%

Solna 6% 7% 6%

Botkyrka 2% 5% 3%

Södertälje 3% 4% 3%

Haninge 2% 4% 3%

Sundbyberg 2% 2% 2%

Nacka 2% 2% 2%

Salem 1% 0% 0%

Tyresö 0% 0% 0%

Nynäshamn 0% 0% 0%

Nykvarn 0% 0% 0%

Värmdö 0% 0% 0%

Annan kommun i Stockholms län utöver ovan 

nämnda kommuner
4% 7% 6%

I Sverige utanför Stockholms län 1% 1% 1%

Utanför Sverige 0% 1% 1%

Kombination 2% 2% 2%

Totalt
Kvinna Man

Kön

Bas: Medborgare som har anställning, eget 
företag, studier eller arbetsmarknadsåtgärd som 
huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.
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Arbete, sysselsättning och utbildning

Vanligast är att använda kollektiva färdmedel för att ta 
sig till arbete, skola eller annan daglig sysselsättning.

Resultatet ligger i nivå med 2014 års mätning.

Går

Cyklar

Färdtjänst *

Åker moped eller motorcykel

Annat

Kombination

61.  På vilket sätt brukar du huvudsakligen ta dig till ditt arbete, skola eller annan daglig 

sysselsättning?

Kollektiva färdmedel

Åker bil

48%

37%

7%

4%

0%

0%

1%

2%

49%

38%

8%

4%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2018

2014

* Nytt svarsalternativ

Bas: Medborgare som har anställning, eget företag, studier eller 
arbetsmarknadsåtgärd som huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.
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Arbete, sysselsättning och utbildning

Kvinnor och medborgare mellan 18 och 30 år 
använder kollektiva färdmedel i högre utsträckning än 
övriga för att ta sig till arbete, skola eller annan daglig 
sysselsättning. 

En högre andel av männen tar bilen jämfört med 
kvinnor.

Kollektiva färdmedel 53% 42% 48%

Åker bil 28% 46% 37%

Går 10% 5% 7%

Cyklar 5% 4% 4%

Färdtjänst 0% 0% 0%

Åker moped eller motorcykel 0% 0% 0%

Annat 2% 1% 1%

Kombination 2% 2% 2%

61.  På vilket sätt brukar du huvudsakligen ta dig till ditt arbete, skola eller annan daglig 

sysselsättning?

Kvinna Man
Totalt

Kön

Bas: Medborgare som har anställning, eget företag, studier eller 
arbetsmarknadsåtgärd som huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.
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Arbete, sysselsättning och utbildning

En av sex medborgare planerar att starta ett företag 
under de kommande tre åren. Det är marginellt lägre 
jämfört med tidigare mätning.

Män och yngre medborgare planerar i högre grad än 
övriga att starta ett företag under de kommande tre 
åren.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

62. Planerar du att starta ett företag under de kommande tre åren?

4

4

2

5

13

15

9

17

34

35

32

38

50

47

57

40

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, absolut
Ja, kanske
Nej, troligen inte
Nej, absolut inte
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Delaktighet och 
inflytande
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Delaktighet och inflytande

Medborgarna har störst förtroende för polisen, följt av 
domstolar, hälso- och sjukvården, förskolan samt 
grundskolan.

Observera att andelen som svarat ’Vet ej’ är hög för 
flertalet frågor.

Förskolan

Grundskolan

Gymnasieskolan

Försäkringskassan

63. Vilket förtroende har du för följande?

Polisen

Domstolar

Hälso- och sjukvården

18

12

11

9

7

5

4

53

36

48

42

41

37

27

18

15

33

16

22

23

27

3

6

6

4

4

3

16

8

31

2

29

25

31

25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket stort förtroende
Ganska stort förtroende
Inte särskilt stort förtroende
Inget förtroende alls
Vet ej

I år har nya frågor lagts till och svarsalternativet ”Vet ej” har tillkommit, 
därmed ingen jämförelse med tidigare mätning.
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Delaktighet och inflytande

Minst förtroende har medborgarna för politiker, 
socialtjänsten och arbetsförmedlingen.

Socialtjänsten

Politiker i Landstinget

63. Vilket förtroende har du för följande?

Gatu- och parkdrift

Äldreomsorgen

Politiker i Riksdagen

Politiker i Huddinge

Arbetsförmedlingen

4

3

3

2

2

2

2

43

20

26

22

12

19

16

31

33

38

32

26

26

34

9

14

17

15

25

12

21

13

29

16

28

35

41

28

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket stort förtroende
Ganska stort förtroende
Inte särskilt stort förtroende
Inget förtroende alls
Vet ej
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Delaktighet och inflytande

En något högre andel av männen 
jämfört med kvinnor har mycket stort 
förtroende för hälso- och sjukvården, 
gymnasieskolan, grundskolan, samt 
gatu- och parkdrift.

Förtroendet för flertalet faktorer är 
större bland de yngre medborgarna 
jämfört med de äldre.

63. Vilket förtroende har du för följande?

Polisen 19% 17% 18%

Domstolar 11% 14% 12%

Hälso- och sjukvården 9% 13% 11%

Förskolan 9% 10% 9%

Grundskolan 6% 9% 7%

Gymnasieskolan 4% 7% 5%

Försäkringskassan 4% 4% 4%

Gatu- och parkdrift 2% 5% 4%

Äldreomsorgen 3% 4% 3%

Politiker i Riksdagen 2% 4% 3%

Politiker i Huddinge 1% 3% 2%

Arbetsförmedlingen 1% 3% 2%

Socialtjänsten 1% 3% 2%

Politiker i Landstinget 1% 2% 2%

Andel som svarat "Mycket stort förtroende" Totalt
Kvinna Man

Kön
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Delaktighet och inflytande

Hälften har deltagit i aktiviteter tillsammans med andra 
personer någon gång i månaden eller oftare. 
Resultatet ligger i nivå med föregående mätning.

Total

2018

2014

Kön

Kvinna

Man

64. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna deltagit i aktiviteter tillsammans med flera andra 

personer?

15

14

16

13

17

17

16

17

20

18

18

21

19

20

18

21

30

30

31

28

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Flera gånger per vecka
Någon gång per vecka
Någon eller några gånger per månad
Någon eller några gånger per år
Mer sällan eller aldrig
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Delaktighet och inflytande

Omkring hälften av medborgarna tycker att Huddinge 
kommun främst ska satsa på idrott samt natur och 
sjöar.

Kombination

Idrott (t.ex. simhallar, idrottshallar, motionsspår, 

idrottsföreningar)

Natur och sjöar (t.ex. vandring, badplatser, 

orientering)

Parker (t.ex. utegym, lekplatser, boule, bollplaner)

Mötesplatser (fritidsgårdar, samlingscenter osv.)

Kultur (t.ex. teater, dans, utställningar, kulturskola, 

bibliotek)

Föreningsverksamhet (ej idrott)

65. Vilken typ av fritidsaktiviteter tycker du att Huddinge kommun främst ska satsa på?

27%

22%

14%

14%

14%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I år är frågan en envalsfråga, medan i 2014 års mätning fick deltagarna 
rangordna aktiviteterna, därmed ingen jämförelse med tidigare mätning.
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Delaktighet och inflytande

Idrott samt natur och sjöar är de fritidsaktiviteter både 
män och kvinnor tycker att kommunen främst ska 
satsa på.

Män tycker i högre grad än kvinnor att kommunen ska 
satsa på idrott, medan kvinnor anser i högre 
utsträckning att kommunen ska satsa på kultur och 
mötesplatser.

65. Vilken typ av fritidsaktiviteter tycker du att Huddinge kommun främst ska satsa på?

Idrott (t.ex. simhallar, idrottshallar, motionsspår, 

idrottsföreningar)
23% 32% 27%

Natur och sjöar (t.ex. vandring, badplatser, 

orientering)
21% 25% 22%

Parker (t.ex. utegym, lekplatser, boule, bollplaner) 15% 13% 14%

Mötesplatser (fritidsgårdar, samlingscenter osv.) 17% 10% 14%

Kultur (t.ex. teater, dans, utställningar, 

kulturskola, bibliotek)
16% 11% 14%

Föreningsverksamhet (ej idrott) 4% 6% 5%

Kombination 3% 4% 4%

Totalt
Kvinna Man

Kön
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Delaktighet och inflytande

De flesta vill få information om vad som händer i 
Huddinge via lokaltidningarna Mitt i Huddinge och/eller 
Huddinge Direkt.

Omkring hälften vill få information via kommunens 
webbplats och tidningen Vårt Huddinge

Huddinge kommuns Facebooksida

TV

Radio

Instagram

Andra Facebooksidor- eller grupper

Andra webbplatser

Twitter

Snapchat

Annat

66. På vilka av följande sätt vill du få information om vad som händer i Huddinge?

Lokaltidningarna Mitt i Huddinge och/eller Huddinge Direkt

Kommunens webbplats (huddinge.se)

Vårt Huddinge (kommunens egen tidning)

Affischer och anslagstavlor

64%

53%

45%

18%

17%

12%

8%

6%

5%

4%

2%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ny fråga.

Observera att staplarna summerar till mer än 100 procent då 
medborgarna kunnat uppge mer än ett svarsalternativ.
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Delaktighet och inflytande

Män vill i högre grad än kvinnor få information om vad 
som händer i Huddinge via kommunens webbplats, 
radio eller TV.

Andelen medborgare som vill få information om vad 
som händer i Huddinge via tidningar ökar med 
stigande ålder.

66. På vilka av följande sätt vill du få information om vad som händer i Huddinge?

Lokaltidningarna Mitt i Huddinge och/eller 

Huddinge Direkt
66% 62% 64%

Kommunens webbplats (huddinge.se) 51% 57% 53%

Vårt Huddinge (kommunens egen tidning) 45% 45% 45%

Affischer och anslagstavlor 19% 17% 18%

Huddinge kommuns Facebooksida 18% 17% 17%

TV 9% 15% 12%

Radio 6% 10% 8%

Instagram 7% 6% 6%

Andra Facebooksidor- eller grupper 4% 5% 5%

Andra webbplatser 3% 6% 4%

Twitter 1% 4% 2%

Snapchat 1% 2% 2%

Annat 3% 6% 4%

Totalt
Kvinna Man

Kön
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Fakta om 
undersökningen
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Fakta om undersökningen

Bakgrund och syfte

Huddinge kommun genomför med några års intervall 
en medborgarundersökning i syfte att identifiera vilka 
behov och erfarenheter kommuninvånarna har. Det 
gäller allt från boende, kommunikationer och miljö till 
hälsa och demokrati.   

Undersökningen kommer att ligga till grund för hur 
Huddinge kommun ska prioritera sitt arbete.

Genomförande

Undersökningen har genomförts under perioden 
april–juli 2018 av Origo Group.

Origo Group bildades augusti 2017 och har sin 
bakgrund i bolagen CMA Research, Markör Marknad & 
Kommunikation, Scandinfo Marketing Research och 
MIND Research.

Läs mer på www.origogroup.com.

Projektledare på Origo: Henrik Brandes. 

Kontaktpersoner på Huddinge kommun: Elin Ridell och 
Sandra Dovärn.

http://www.origogroup.com/
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Fakta om undersökningen

Metod

Datainsamlingen har pågått under perioden 12 april till 
3 juli 2018. Undersökningen genomfördes med 
medborgare i Huddinge kommun som är mellan 18 
och 84 år. Enkäten kunde besvaras både på papper 
och via webb.

Tre påminnelser skickades ut.

Uppnådd svarsfrekvens: 39 procent
(4 757 utskick, 29 ej giltiga* och 1 824 svar, varav 
1 135 svar inkom via webbenkät). 

Svarsfrekvens 2014: 46 procent.

* Personer som avlidit, flyttat etc.

Enkät

I år har enkäten gjorts om en del, där frågor har tagits 
bort, lagts till eller gjorts om. Det har även skett 
förändringar vad gäller frågeområdena. Årets enkät 
består av frågeområdena Bostadsområdet och ditt 
boende, Miljöfrågor, Ekonomisk och social trygghet, 
Diskriminering, Trakasserier och mobbning, Hälsa och 
levnadsvanor, Arbete, Sysselsättning och utbildning, 
samt Delaktighet och inflytande.

Jämförelser med 2014 års mätning redovisas där det 
är möjligt.

Medborgarna har även haft möjlighet att svara på 
undersökningen via webben på språken svenska, 
finska, engelska, arabiska, turkiska samt tigrinja.
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Fakta om undersökningen

Resultatredovisning

I denna sammanställning presenteras resultaten för 
enkätens alla frågor. Förutom värden på totalnivå 
redovisas även nedbrytningar på kommundelar samt 
kön. Svarsmönster efter andra bakgrundsfrågor 
kommenteras i de fall det är relevant. 

Svaren redovisas genomgående för dem som har 
besvarat respektive fråga, dvs exklusive internt 
bortfall. Däremot inkluderas de som har svarat ”vet ej”. 
Det interna bortfallet i form av att respondenterna har 
avstått från att kryssa för något svarsalternativ 
varierar från som minst mindre än en procent till som 
mest sju procent.

Representativitet och felmarginal

Urvalet har stratifierats i syfte att få en god mängd 
svar per kommundel. Totalresultatet har sedan viktats 
proportionerligt mot det sanna antalet medborgare per 
område.

Felmarginalen beaktar den osäkerhet som härrör från 
att det inte är samtliga personer i målgruppen som har 
tillfrågats utan endast ett urval av dem. Den statistiska 
felmarginalen i undersökningen uppgår till maximalt 
2,3 procent. Detta innebär exempelvis att om ett 
resultat i undersökningen uppgår till 60 procent, ligger 
det sanna värdet för hela målgruppen med 
95 procents säkerhet inom spannet 
58 - 62 procent.

Svarsfrekvensen ligger på en något låg nivå, men 
svaren är så pass tydliga att det inte finns några skäl 
att anta att de skulle påverkas nämnvärt vid högre 
svarsfrekvens. 
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Fakta om 
respondenterna
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Fakta om respondenterna

Kvinna 983 54%

Man 788 43%

Annan könsidentitet 6 0%

Vill inte uppge/Inget svar 47 3%

44. Vilken könsidentitet har du? Antal Andel

FLEMINGSBERG 90 5%

FULLERSTA 174 10%

GLADÖ-LISSMA 120 7%

GLÖMSTA 126 7%

HÖGMORA 117 6%

KUNGENS KURVA 3 0%

LÄNNA 118 6%

SEGELTORP 139 8%

SJÖDALEN 159 9%

SKOGÅS 116 6%

SNÄTTRINGE 171 9%

STUVSTA 173 9%

TRÅNGSUND 136 7%

VIDJA-ÅGESTA 89 5%

VÅRBY 93 5%

AndelKommundel Antal

18-30 199 11%

31-50 699 38%

51-64 485 27%

65-84 441 24%

Ålder Antal Andel

Redovisning av bakgrundsvariabler baseras på oviktade data.
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Jämförelser mellan 
kommundelar
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Bostadsområdet och ditt boende

1. Hur trivs du i ditt bostadsområde?

Mycket bra 31% 78% 65% 46% 79% 58% 58% 62% 47% 82% 71% 65% 65% 32% 56%

Ganska bra 57% 20% 33% 45% 16% 36% 40% 35% 49% 18% 28% 31% 35% 54% 39%

Ganska dåligt 7% 2% 2% 6% 3% 5% 1% 3% 3% 0% 1% 2% 0% 11% 4%

Mycket dåligt 4% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 3% 2%

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

2. Hur ofta besöker du ditt närmaste centrum för att handla eller uträtta andra ärenden?

Dagligen eller nästan dagligen 30% 33% 14% 17% 15% 6% 14% 36% 35% 11% 14% 29% 12% 17% 24%

Någon eller några gånger per vecka 49% 45% 61% 49% 44% 49% 53% 49% 51% 47% 44% 52% 61% 52% 50%

Någon eller några gånger per månad 13% 21% 17% 25% 30% 32% 14% 13% 11% 37% 33% 16% 17% 22% 20%

Mer sällan eller aldrig 7% 1% 8% 8% 11% 13% 19% 2% 3% 4% 9% 3% 10% 9% 6%

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Kommundel

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

3. På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till närmaste centrum?

Åker/kör bil 25% 34% 86% 68% 77% 72% 55% 28% 33% 60% 59% 44% 82% 23% 42%

Går 53% 42% 0% 5% 3% 8% 19% 49% 53% 18% 22% 40% 1% 41% 36%

Kollektiva färdmedel 15% 1% 8% 13% 10% 12% 12% 10% 8% 10% 8% 7% 10% 26% 11%

Cyklar 1% 7% 1% 10% 4% 2% 4% 7% 0% 6% 4% 3% 0% 1% 4%

Färdtjänst 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0,1%

Åker/kör moped eller motorcykel 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0,1%

Annat sätt 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1%

Besöker inte närmaste centrum 2% 0% 1% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1%

Kombination 3% 14% 1% 2% 3% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 5% 3% 5% 5%

Kommundel

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

4. Var ligger den livsmedelsaffär där du oftast handlar?

I mitt närmaste centrum 45% 63% 47% 41% 35% 20% 35% 57% 59% 20% 20% 46% 56% 46% 44%

Närmare bostaden än mitt närmaste centrum 25% 2% 23% 10% 39% 38% 15% 25% 3% 29% 62% 4% 8% 12% 20%

Längre från bostaden än mitt närmaste centrum 28% 34% 29% 48% 25% 43% 50% 18% 38% 51% 17% 50% 36% 42% 36%

Kombination 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

5. På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till den livsmedelsaffär där du oftast handlar?

Åker/kör bil 34% 60% 91% 86% 90% 89% 76% 40% 49% 78% 65% 61% 88% 30% 56%

Går 56% 26% 0% 2% 0% 3% 11% 50% 38% 10% 24% 26% 1% 30% 30%

Kollektiva färdmedel 6% 1% 3% 8% 5% 4% 8% 3% 5% 5% 3% 10% 6% 30% 8%

Cyklar 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 2%

Åker/kör moped eller motorcykel 0% 1% 3% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Färdtjänst 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Annat sätt 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 4% 1%

Kombination 2% 9% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 4% 3% 1% 3% 4% 3%

Kommundel

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

6. Vilken typ av bostad bor du i?

Egen villa/radhus 8% 76% 82% 71% 79% 90% 71% 33% 34% 86% 81% 58% 81% 2% 48%

Hyresrättslägenhet 58% 2% 1% 1% 0% 3% 4% 24% 33% 1% 2% 16% 1% 64% 23%

Bostadsrättslägenhet 28% 19% 0% 9% 3% 1% 15% 35% 22% 9% 8% 20% 1% 22% 20%

Bostadsrätt i villa/radhus 1% 2% 0% 15% 9% 1% 5% 4% 8% 1% 5% 3% 1% 10% 5%

Hyrd villa/radhus 1% 1% 7% 1% 5% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 10% 0% 1%

Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus 0% 1% 3% 2% 0% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Jordbruksfastighet 0% 0% 4% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Annat 4% 0% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Kombination 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Kommundel

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

7. Hur många rum är det i bostaden du bor i?

1 rum och kök/kokvrå 10% 0% 4% 5% 0% 6% 3% 9% 2% 0% 2% 3% 3% 11% 5%

2 rum och kök/kokvrå 28% 9% 23% 7% 9% 5% 10% 18% 11% 4% 5% 22% 18% 28% 16%

3 rum och kök/kokvrå 40% 15% 27% 7% 20% 11% 6% 25% 42% 6% 7% 12% 35% 39% 23%

4 rum och kök/kokvrå 14% 19% 24% 25% 22% 17% 23% 16% 23% 16% 21% 17% 31% 16% 19%

5 rum och kök/kokvrå 4% 24% 16% 33% 23% 26% 29% 20% 14% 34% 28% 15% 7% 4% 19%

6 rum och kök/kokvrå 1% 22% 7% 16% 15% 17% 17% 8% 6% 29% 21% 17% 2% 0% 12%

7 eller fler rum och kök/kokvrå 2% 11% 0% 7% 11% 18% 12% 4% 2% 12% 15% 15% 3% 1% 7%

Kommundel

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

8.  Tycker du att din bostad är för liten, lagom eller för stor?

För liten 19% 6% 27% 18% 19% 14% 13% 20% 13% 8% 10% 12% 33% 29% 16%

Lagom 77% 84% 71% 76% 73% 75% 76% 75% 79% 78% 76% 82% 66% 67% 77%

För stor 4% 10% 3% 6% 9% 10% 11% 4% 8% 14% 14% 6% 1% 3% 7%

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Kommundel

TotaltSko-

gås

9.  Söker du för närvarande en bostad? 33% 6% 8% 13% 7% 12% 18% 17% 19% 8% 10% 13% 13% 40% 19%

Andel Ja-svar

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).



10

Bostadsområdet och ditt boende

10.  Om du skulle flytta, var skulle du då helst vilja bo?

Den del av Huddinge där jag bor nu 27% 40% 35% 32% 31% 22% 30% 45% 28% 39% 34% 27% 24% 27% 33%

Stockholm 25% 18% 8% 20% 22% 27% 33% 14% 29% 25% 27% 30% 31% 35% 25%

Annan del av Huddinge 18% 5% 13% 10% 3% 6% 7% 13% 6% 5% 5% 1% 4% 8% 8%

Nacka 1% 3% 3% 6% 3% 5% 1% 3% 2% 5% 2% 6% 4% 0% 3%

Solna 3% 1% 0% 0% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 7% 2%

Värmdö 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 2%

Haninge 0% 0% 5% 1% 1% 4% 0% 2% 4% 0% 0% 4% 8% 0% 1%

Botkyrka 5% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1%

Nynäshamn 0% 0% 2% 1% 3% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 4% 0% 1%

Tyresö 0% 0% 2% 0% 2% 4% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Sundbyberg 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Salem 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Södertälje 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nykvarn 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Annan kommun i Stockholms län utöver ovan 

nämnda kommuner
2% 3% 3% 5% 4% 2% 8% 4% 6% 4% 2% 3% 1% 1% 4%

I Sverige utanför Stockholms län 5% 13% 15% 10% 11% 10% 9% 7% 6% 8% 9% 16% 15% 7% 9%

Utanför Sverige 7% 6% 5% 7% 12% 3% 2% 6% 4% 5% 10% 4% 6% 2% 5%

Kombination 5% 7% 5% 3% 6% 11% 4% 4% 5% 6% 5% 4% 2% 7% 5%

Kommundel

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

11. Vilken typ av bostad vill du helst bo i om du får välja?

Egen villa/radhus 26% 61% 67% 75% 75% 75% 53% 43% 46% 60% 58% 51% 63% 23% 48%

Bostadsrättslägenhet 32% 25% 6% 10% 6% 9% 27% 27% 21% 20% 19% 24% 16% 19% 23%

Hyresrättslägenhet 25% 7% 6% 5% 6% 5% 14% 21% 19% 11% 10% 10% 8% 41% 17%

Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus 7% 1% 4% 1% 1% 2% 0% 1% 5% 2% 6% 3% 2% 3% 3%

Bostadsrätt i villa/radhus 5% 2% 1% 3% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 8% 3%

Jordbruksfastighet 2% 1% 9% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 10% 3% 3%

Hyrd villa/radhus 1% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Annat 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1%

Kombination 1% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 3% 0% 1% 2%

Kommundel

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

12.  Vilket är viktigast om du skulle flytta?

Att få lägre boendekostnader 8% 15% 6% 9% 9% 8% 8% 15% 17% 9% 6% 13% 10% 12% 11%

Att få större bostad 6% 4% 12% 10% 14% 8% 7% 11% 5% 10% 8% 7% 11% 22% 9%

Att få nära till parker och naturområden 3% 9% 8% 10% 12% 5% 6% 6% 6% 12% 10% 13% 7% 1% 7%

Att få nära till affärer och annan service 6% 7% 13% 10% 0% 14% 9% 7% 7% 6% 9% 3% 8% 7% 7%

Att få högre standard 11% 4% 4% 6% 2% 5% 9% 7% 9% 5% 4% 1% 5% 8% 7%

Att få minskat pendlingsavstånd 6% 5% 3% 10% 3% 9% 6% 4% 5% 5% 9% 6% 5% 3% 6%

Att få egen tomt/uteplats 4% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 12% 5% 4% 5% 7% 1% 8% 6%

Att komma till område med bättre rykte 10% 5% 3% 6% 3% 6% 0% 4% 7% 2% 2% 4% 1% 10% 5%

Att flytta till eget boende/Att få äga eget boende 8% 2% 5% 1% 4% 2% 5% 6% 7% 4% 4% 4% 8% 3% 5%

Att få närmare till kollektivtrafiken 9% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 3% 8% 3% 4% 10% 1% 5%

Att komma närmare familj och vänner 6% 4% 9% 1% 5% 2% 4% 1% 5% 4% 4% 3% 2% 4% 4%

Att få mindre bostad 0% 7% 0% 3% 4% 9% 9% 2% 3% 8% 8% 1% 2% 0% 4%

Att få nära till skola och barnomsorg 6% 2% 1% 2% 2% 3% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2%

Att få närmare till kultur och idrott 1% 2% 0% 2% 4% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1%

Övrigt 10% 18% 24% 17% 26% 12% 17% 14% 14% 16% 17% 21% 20% 10% 15%

Kombination 7% 9% 8% 3% 5% 11% 8% 5% 4% 5% 8% 9% 6% 7% 6%

Kommundel

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Bostadsområdet och ditt boende

13.  Hur många personer bor i ditt hushåll (inklusive dig själv)?

1 22% 14% 20% 10% 8% 6% 12% 24% 23% 6% 7% 20% 18% 18% 17%

2 31% 34% 40% 23% 45% 36% 34% 33% 33% 34% 36% 30% 40% 30% 32%

3 21% 17% 13% 15% 10% 10% 12% 13% 19% 11% 18% 16% 16% 20% 16%

4 14% 24% 22% 38% 26% 41% 29% 23% 16% 32% 33% 21% 20% 21% 24%

5 eller fler 11% 10% 5% 13% 11% 8% 13% 7% 9% 17% 6% 13% 6% 12% 11%

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

14. Hur många barn bor i hushållet som inte fyllt 18 år?

0 64% 58% 65% 41% 57% 55% 60% 63% 72% 53% 56% 57% 64% 61% 60%

1 16% 17% 14% 18% 12% 11% 14% 14% 10% 12% 15% 13% 18% 20% 14%

2 12% 19% 18% 30% 24% 30% 21% 17% 14% 25% 26% 20% 13% 14% 19%

3 6% 5% 1% 10% 7% 4% 5% 6% 3% 9% 4% 9% 3% 3% 5%

4 eller fler 2% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1%

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Kommundel

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Miljöfrågor

15.  Hur ofta brukar du oroa dig för hur din livsstil och din konsumtion påverkar miljön och människor i andra länder?

Mycket ofta 17% 6% 6% 7% 9% 6% 9% 10% 9% 8% 10% 7% 12% 17% 11%

Ganska ofta 34% 34% 37% 34% 36% 34% 26% 28% 25% 35% 31% 35% 28% 36% 32%

Inte särskilt ofta 39% 47% 40% 45% 40% 45% 51% 45% 51% 46% 45% 48% 44% 33% 45%

Inte alls 10% 12% 18% 13% 15% 15% 13% 16% 15% 12% 14% 10% 16% 14% 13%

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

16. Är du beredd att ändra ditt sätt att leva och din konsumtion för att på så sätt bidra till att förbättra miljön?

Ja, absolut 56% 39% 47% 38% 47% 37% 30% 39% 36% 42% 51% 43% 54% 46% 43%

Ja, kanske 38% 45% 35% 44% 41% 47% 55% 47% 45% 42% 37% 45% 30% 32% 43%

Nej, troligen inte 6% 14% 16% 14% 9% 13% 12% 13% 17% 16% 9% 10% 12% 15% 12%

Nej, absolut inte 1% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 7% 3%

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-
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Glöm-

sta

Hög-
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Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Kommundel

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Miljöfrågor

17. Brukar du källsortera dina sopor?

Alltid 64% 77% 70% 67% 70% 69% 70% 67% 65% 78% 73% 68% 58% 62% 68%

För det mesta 19% 20% 26% 25% 22% 24% 25% 27% 28% 18% 22% 27% 33% 26% 24%

Sällan 15% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 6% 8% 6%

Aldrig 2% 1% 0% 4% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 2%

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-
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Kommundel
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mings-
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Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Miljöfrågor

18. Varför brukar du inte källsortera dina sopor?

Det tar för mycket plats 47% -* 0% 36% 0% 22% 57% 40% 44% 29% 56% 67% 25% 18% 41%

Det finns ingen återvinningsstation eller 

sorteringskärl i närheten
33% -* 0% 36% 22% 33% 43% 30% 33% 43% 22% 0% 13% 27% 30%

Det är för tidskrävande 33% -* 0% 0% 22% 33% 57% 10% 22% 14% 22% 17% 0% 9% 22%

Jag tror inte att avfallet tas om hand på ett bra 

sätt
13% -* 60% 45% 22% 44% 14% 0% 11% 29% 11% 50% 38% 36% 20%

Annan orsak 27% -* 40% 9% 33% 11% 14% 40% 33% 29% 22% 0% 25% 27% 25%

Kommundel
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* För få svarande för att redovisa resultat (mindre än fem svar).

Bas: Medborgare som sällan eller aldrig källsorterar sina sopor.

Observera att medborgarna har kunnat uppge mer än ett svarsalternativ.

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Miljöfrågor

19.  Vad är det största miljöproblemet i Huddinge tycker du?

Nedskräpning 52% 26% 25% 24% 9% 25% 28% 26% 34% 25% 28% 33% 13% 46% 33%

Att naturområden försvinner eller minskar i 

omfattning
13% 29% 26% 37% 25% 24% 26% 20% 21% 25% 18% 20% 22% 11% 21%

Klimatpåverkan 3% 13% 14% 10% 12% 14% 8% 10% 13% 17% 16% 8% 16% 8% 10%

Återvinning av sopor 16% 8% 4% 5% 4% 4% 6% 9% 4% 8% 7% 3% 8% 8% 8%

Att sjöarna förorenas 1% 10% 13% 2% 34% 6% 5% 9% 9% 7% 13% 13% 25% 3% 8%

Luftföroreningar 6% 3% 3% 3% 1% 9% 15% 6% 5% 6% 8% 4% 0% 7% 6%

Att dricksvattnet förorenas 0% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 4% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1%

Att sällsynta växter och djur hotas 1% 1% 4% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 3% 1%

Annat 6% 6% 8% 13% 9% 9% 9% 11% 10% 8% 5% 14% 10% 12% 9%

Kombination 2% 2% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 2%

Kommundel
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Ekonomisk och social trygghet

20. Har du under de senaste 12 månaderna haft svårigheter att klara de löpande utgifterna för mat, hyra, räkningar med mera?

Nej 81% 93% 83% 90% 93% 97% 91% 91% 82% 96% 94% 91% 85% 73% 87%

Ja, vid flera tillfällen 17% 5% 11% 7% 6% 2% 7% 7% 13% 2% 3% 4% 9% 23% 10%

Ja, vid ett tillfälle 2% 2% 6% 3% 1% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 6% 4% 3%
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21. Har du någon att dela dina innersta känslor 

med och anförtro dig åt?
77% 91% 91% 90% 94% 89% 91% 84% 90% 92% 91% 93% 89% 75% 87%

Andel Ja-svar

Kommundel

TotaltFle-
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Ekonomisk och social trygghet

22. Tycker du att du i allmänhet kan lita på de flesta människor?

Ja, absolut 22% 42% 31% 30% 37% 25% 28% 30% 25% 47% 45% 37% 24% 13% 31%

Ja, kanske 45% 46% 49% 42% 34% 52% 53% 51% 43% 43% 35% 49% 45% 33% 44%

Nej, troligen inte 24% 11% 17% 22% 25% 21% 16% 16% 27% 8% 17% 9% 22% 34% 19%

Nej, absolut inte 8% 1% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 3% 5% 9% 20% 6%
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23. Kan du få hjälp av någon eller några personer om du har praktiska problem eller är sjuk?

Ja, alltid 31% 57% 54% 55% 69% 44% 51% 49% 44% 73% 59% 55% 43% 34% 49%

Ja, för det mesta 33% 29% 32% 29% 21% 38% 33% 32% 36% 18% 31% 32% 35% 30% 31%

Ja, ibland 23% 10% 11% 10% 9% 10% 7% 11% 13% 7% 10% 8% 14% 16% 12%

Nej, aldrig 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 2% 2% 10% 3%

Vet ej 11% 2% 2% 2% 1% 4% 6% 4% 4% 2% 0% 2% 6% 10% 5%

Snät-
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Ekonomisk och social trygghet

24. Hur ofta har du det senaste året oroat dig för något av följande i ditt bostadsområde?

Vårdslöst körande 13% 9% 14% 16% 11% 14% 14% 10% 8% 9% 8% 10% 19% 9% 11%

Inbrott i hemmet 9% 11% 8% 12% 15% 20% 11% 8% 12% 6% 11% 11% 16% 13% 10%

Skadegörelse, nedskräpning och klotter 17% 7% 3% 11% 3% 8% 6% 6% 19% 3% 4% 8% 2% 15% 10%

Mörker 13% 7% 16% 9% 5% 10% 8% 7% 13% 2% 5% 6% 8% 9% 9%

Stöld 13% 7% 6% 15% 13% 10% 7% 5% 4% 5% 7% 8% 10% 12% 8%

Våldsbrott 12% 6% 3% 9% 4% 8% 5% 5% 10% 1% 5% 7% 5% 14% 7%

Okända bilar som cirkulerar eller övergivna bilar 11% 3% 11% 13% 11% 10% 7% 4% 7% 1% 3% 5% 13% 8% 6%

Skott och smällare 12% 5% 3% 7% 1% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 2% 15% 6%

Drogpåverkade personer och droghandel 14% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 10% 1% 2% 7% 1% 13% 6%

Grupper av människor/ungdomsgrupper 10% 3% 1% 5% 2% 3% 5% 3% 4% 0% 2% 6% 1% 16% 5%

Lösa/okopplade hundar 12% 5% 4% 9% 1% 4% 1% 6% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 5%

Okända personer som ringer på dörren och vill 

sälja tjänster/produkter
8% 4% 2% 6% 3% 2% 6% 5% 6% 2% 2% 3% 1% 5% 5%

Skymd sikt 6% 5% 3% 14% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 4%

Främlingsfientlighet 7% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 1% 5% 5% 2% 4% 4%

Folktomma platser 6% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 5% 3%

Anlagda bränder 5% 1% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 4% 0% 1% 2% 3% 8% 3%

Pedofiler 2% 2% 2% 2% 1% 5% 4% 3% 4% 0% 1% 1% 0% 3% 2%

Blottare 1% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 4% 1%

Kommundel
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Andel som svarat "Mycket ofta" TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Ekonomisk och social trygghet

Mycket trygg 15% 29% 47% 36% 32% 23% 21% 18% 16% 34% 24% 19% 37% 9% 21%

Ganska trygg 47% 49% 42% 40% 55% 48% 55% 56% 41% 50% 52% 56% 45% 41% 49%

Ganska otrygg 18% 9% 1% 12% 3% 9% 12% 14% 16% 5% 8% 11% 8% 20% 13%

Mycket otrygg 10% 5% 2% 4% 2% 9% 4% 4% 6% 2% 4% 6% 6% 14% 6%

Går aldrig ut ensam på kvällen 10% 9% 8% 8% 8% 11% 8% 8% 21% 8% 12% 9% 4% 16% 11%
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25. Om du går ut ensam sent en kväll i ditt bostadsområde, känner du dig då mycket trygg, ganska trygg, ganska otrygg, mycket otrygg eller går du aldrig ut 

ensam sena kvällar?

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Ekonomisk och social trygghet

Mycket trygg 55% 75% 83% 74% 82% 67% 71% 74% 59% 88% 73% 75% 76% 45% 68%

Ganska trygg 38% 24% 15% 23% 17% 29% 28% 24% 36% 11% 24% 24% 19% 43% 28%

Ganska otrygg 7% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 2% 9% 3%

Mycket otrygg 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 3% 1%

Går aldrig ut ensam på dagen 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
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26. Om du går ut ensam dagtid i ditt bostadsområde, känner du dig då mycket trygg, ganska trygg, ganska otrygg, mycket otrygg eller går du aldrig ut ensam på 

dagen?

27. Har du blivit utsatt för brott under de senaste 

12 månaderna?
13% 11% 12% 20% 20% 17% 13% 12% 12% 17% 11% 14% 16% 12% 13%

28. Om ja, har du polisanmält brottet? 82% 74% 43% 44% 59% 65% 61% 84% 62% 69% 58% 78% 71% 55% 67%

Andel Ja-svar

Kommundel
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mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Ekonomisk och social trygghet

29. Händer det att du avstår från något av följande på grund av rädsla för att bli överfallen, rånad eller på annat sätt ofredad?

Gå ut ensam 14% 7% 7% 8% 4% 10% 9% 6% 10% 4% 7% 6% 7% 11% 8%

Gå på sportevenemang 12% 7% 10% 5% 4% 5% 8% 8% 9% 2% 9% 7% 10% 10% 8%

Åka buss, pendeltåg, tunnelbana 8% 7% 8% 9% 5% 9% 5% 6% 5% 3% 6% 3% 7% 8% 6%

Gå på restaurang/bar/disco 12% 8% 5% 2% 3% 6% 2% 5% 5% 2% 4% 1% 6% 11% 6%

Besöka parker eller naturområden 13% 5% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 5%

Gå på bio/teater 14% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 9% 4%

Gå på föreningsmöten eller kurser 9% 2% 2% 2% 0% 4% 3% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 3% 4%

Besöka bibliotek 10% 1% 3% 2% 1% 5% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 7% 3% 3%
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Ekonomisk och social trygghet

30. Har du under de senaste 12 månaderna blivit 

utsatt för hot om våld?
6% 3% 6% 5% 7% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 16% 5% 4%

Andel Ja-svar

Kommundel
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35. Har du under de senaste 12 månaderna blivit 

utsatt för psykiskt och fysiskt våld?
4% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

Andel Ja-svar

Kommundel
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Diskriminering, trakasserier och mobbning

40. Har du själv, under de senaste 12 månaderna, känt dig utsatt för diskriminering, trakasseri eller mobbing?

Ja, diskriminering 8% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 6% 4% 7% 10% 5%

Ja, trakasseri 3% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

Ja, mobbing 0% 1% 1% 6% 3% 3% 2% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 1%

Nej 83% 95% 93% 87% 91% 86% 86% 88% 88% 93% 90% 92% 87% 74% 87%

Vet ej 6% 2% 2% 2% 0% 5% 5% 4% 4% 4% 1% 3% 3% 9% 4%
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43. Oavsett om du har känt dig utsatt eller inte, 

vet du vart du ska vända dig för att få stöd och 

hjälp om du blir utsatt för diskriminering, 

trakasseri eller mobbning?

40% 40% 51% 35% 34% 32% 34% 32% 43% 40% 33% 41% 31% 53% 39%

Andel Ja-svar

Kommundel
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Hälsa och levnadsvanor

45. Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

Mycket bra 34% 31% 33% 30% 38% 25% 32% 31% 21% 33% 31% 35% 34% 21% 30%

Bra 38% 52% 41% 54% 44% 55% 48% 46% 54% 46% 47% 50% 48% 50% 48%

Någorlunda 19% 14% 21% 14% 15% 18% 18% 18% 21% 19% 20% 14% 16% 24% 19%

Dåligt 7% 2% 4% 3% 3% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 4% 3%

Mycket dåligt 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Hälsa och levnadsvanor

46. Har du någon långvarig sjukdom, besvär efter 

olycksfall, någon nedsatt funktion eller annat 

långvarigt hälsoproblem? Andel Ja-svar

33% 21% 36% 19% 26% 36% 26% 32% 32% 23% 25% 23% 24% 30% 28%

47. Medför dessa besvär att din arbetsförmåga är nedsatt eller hindrar dig i dina andra dagliga sysselsättningar?

Ja, i hög grad 38% 17% 31% 26% 23% 24% 11% 14% 20% 11% 12% 3% 0% 27% 20%

Ja, i någon mån 41% 56% 45% 30% 57% 61% 54% 67% 60% 55% 60% 77% 80% 42% 55%

Inte alls 21% 28% 24% 43% 20% 15% 34% 18% 20% 34% 29% 20% 20% 31% 25%
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Hälsa och levnadsvanor

48. Hur ofta känner du dig stressad?

Aldrig eller några gånger om året 21% 27% 30% 12% 16% 18% 20% 24% 28% 26% 21% 17% 26% 24% 22%

Någon gång i månaden 32% 27% 25% 29% 33% 23% 29% 30% 28% 29% 23% 32% 23% 31% 29%

Någon dag i veckan 16% 19% 18% 24% 20% 24% 26% 17% 22% 22% 20% 20% 19% 15% 20%

Några dagar i veckan 18% 18% 16% 16% 17% 18% 15% 22% 13% 16% 24% 17% 21% 18% 18%

De flesta av veckans dagar 13% 9% 11% 20% 14% 17% 10% 7% 10% 7% 12% 14% 12% 13% 11%

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Kommundel

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Hälsa och levnadsvanor

49. Hur ofta tränar/motionerar du på så sätt att du blir andfådd eller svettas?

Mer än 5 gånger per vecka 3% 4% 7% 5% 5% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 5% 2% 3% 4%

4-5 gånger per vecka 13% 12% 9% 10% 5% 10% 11% 13% 8% 7% 12% 15% 7% 9% 11%

2-3 gånger per vecka 28% 32% 31% 36% 37% 36% 44% 29% 31% 36% 26% 36% 27% 26% 32%

1 gång per vecka 22% 19% 17% 25% 17% 17% 16% 25% 19% 27% 20% 18% 30% 17% 21%

Mindre än 1 gång per vecka 22% 21% 23% 18% 28% 20% 22% 17% 22% 22% 30% 17% 28% 23% 21%

Aldrig 13% 11% 13% 7% 8% 13% 5% 13% 15% 4% 10% 9% 6% 22% 11%

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Kommundel

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Hälsa och levnadsvanor

50. Hur mycket sitter du under ett normalt dygn om du räknar bort sömn?

Mer än 15 timmar 2% 0% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

13-15 timmar 6% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 6% 4% 6% 4% 1% 2% 4%

10-12 timmar 15% 21% 12% 13% 15% 17% 14% 11% 15% 23% 12% 15% 12% 5% 14%

7-9 timmar 26% 26% 25% 33% 25% 32% 29% 35% 17% 27% 27% 28% 16% 25% 27%

4-6 timmar 34% 40% 41% 31% 39% 34% 36% 39% 37% 35% 40% 42% 47% 33% 37%

1-3 timmar 15% 13% 16% 17% 17% 13% 16% 10% 21% 10% 13% 9% 23% 28% 15%

Aldrig 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 5% 1%

Kommundel

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

TotaltFle-

mings-
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Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-
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Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Hälsa och levnadsvanor

52. Röker du?

Ja, dagligen 7% 5% 9% 6% 8% 5% 4% 6% 8% 6% 4% 6% 7% 11% 6%

Ja, någon gång då och då 9% 1% 5% 6% 3% 5% 7% 4% 6% 2% 3% 4% 4% 9% 5%

Nej 84% 94% 86% 87% 89% 90% 89% 90% 86% 92% 92% 90% 89% 80% 88%

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

53. Snusar du?

Ja, dagligen 3% 9% 13% 13% 15% 9% 6% 9% 9% 11% 6% 7% 21% 9% 8%

Ja, någon gång då och då 2% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2%

Nej 94% 88% 85% 85% 80% 90% 91% 89% 89% 88% 92% 90% 76% 91% 90%

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Kommundel

TotaltSko-

gås

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Hälsa och levnadsvanor

54. Hur ofta har du i genomsnitt druckit alkohol under de senaste 12 månaderna?

4 gånger/vecka eller mer 1% 6% 5% 2% 10% 3% 9% 4% 3% 5% 6% 8% 8% 1% 4%

2-3 gånger/vecka 11% 26% 29% 23% 19% 21% 24% 25% 24% 32% 24% 25% 24% 4% 21%

2-4 gånger/månad 17% 44% 36% 37% 46% 35% 37% 31% 19% 35% 35% 34% 39% 23% 30%

1 gång/månad eller mer sällan 29% 15% 18% 29% 18% 27% 22% 29% 34% 21% 26% 19% 19% 29% 26%

Aldrig 42% 10% 11% 9% 7% 14% 9% 11% 21% 8% 9% 14% 10% 42% 19%

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
VårbyLänna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

55. Har du använt narkotika någon gång under de 

senaste 12 månaderna?
2% 1% 3% 2% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 6% 2% 2%

Andel Ja-svar

Kommundel

TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

Stuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Arbete, sysselsättning och utbildning

57. Vilken är din högsta formella utbildning?

Förgymnasial utbildning 10% 6% 12% 7% 8% 14% 10% 12% 17% 5% 7% 13% 10% 14% 11%

Gymnasial utbildning eller yrkesskola 26% 32% 44% 29% 31% 36% 32% 33% 37% 31% 32% 36% 55% 46% 34%

Folkhögskola eller liknande 10% 10% 4% 10% 5% 6% 3% 6% 3% 9% 6% 7% 6% 6% 7%

Högskola eller universitet, kortare än tre år 19% 20% 22% 19% 24% 17% 20% 20% 23% 23% 26% 25% 15% 16% 21%

Högskola eller universitet, 3 år eller längre 31% 33% 16% 32% 32% 26% 34% 27% 19% 32% 27% 19% 15% 16% 26%

Har ingen formell utbildning 3% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 0% 0% 3% 2%

Kommundel

Stuv-

sta

Trång-

sund
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Arbete, sysselsättning och utbildning

58. Vilken är din huvudsakliga/nuvarande sysselsättning?

Anställd 43% 58% 50% 66% 67% 65% 53% 54% 46% 60% 57% 56% 66% 44% 53%

Ålderspensionär 18% 26% 21% 13% 11% 17% 24% 24% 33% 22% 22% 24% 17% 23% 23%

Eget företag 6% 8% 13% 8% 12% 8% 13% 4% 7% 9% 10% 7% 13% 3% 7%

Studerar 15% 2% 4% 4% 2% 5% 7% 6% 6% 2% 5% 5% 2% 6% 6%

Arbetslös 7% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 0% 1% 2%

Föräldraledig 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 1% 4% 2%

Sjuk-/aktivitetsersättning 3% 1% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1%

Långtidssjukskriven 2% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Arbetsmarknadsåtgärd 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 3% 1%

Sköter eget hushåll 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1%

Tjänstledig 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Annat 1% 1% 3% 0% 3% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 7% 2%

Kombination 2% 2% 4% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 1%

Kommundel
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Arbete, sysselsättning och utbildning

59. Ungefär hur lång tid brukar det ta för dig mellan bostaden och din arbetsplats, företag, skola eller praktikplats?

0-15 minuter 21% 22% 16% 14% 14% 12% 18% 11% 15% 11% 14% 12% 10% 12% 15%

16-30 minuter 36% 21% 35% 29% 24% 24% 27% 23% 25% 32% 23% 25% 26% 33% 28%

31-60 minuter 34% 51% 36% 43% 52% 47% 51% 53% 50% 52% 51% 51% 53% 49% 48%

61-90 minuter 9% 4% 12% 9% 9% 17% 4% 11% 10% 5% 10% 12% 11% 6% 9%

Mer än 90 minuter 0% 1% 1% 4% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1%

Vidja-

Ågesta
Vårby

Fle-

mings-

berg

Full-
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Kommundel

TotaltSko-

gås

Snät-
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Stuv-

sta
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Bas: Medborgare som har anställning, eget företag, studier eller arbetsmarknadsåtgärd som huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Arbete, sysselsättning och utbildning

60. Var ligger din arbetsplats, företag, skola eller praktikplats?

Stockholm 45% 48% 32% 42% 62% 52% 55% 43% 48% 51% 46% 58% 49% 44% 47%

Den del av Huddinge där jag bor nu 25% 15% 15% 11% 5% 5% 10% 8% 15% 11% 12% 9% 5% 15% 14%

Annan del av Huddinge 7% 11% 17% 6% 13% 4% 11% 14% 8% 15% 9% 4% 14% 4% 9%

Solna 5% 8% 5% 5% 7% 8% 1% 8% 7% 9% 6% 6% 4% 6% 6%

Botkyrka 5% 3% 5% 6% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 10% 3%

Södertälje 2% 6% 4% 5% 3% 0% 4% 6% 0% 5% 4% 1% 3% 2% 3%

Haninge 2% 0% 5% 2% 1% 10% 2% 5% 4% 2% 2% 2% 8% 4% 3%

Sundbyberg 0% 2% 1% 4% 1% 4% 1% 4% 6% 0% 2% 3% 1% 0% 2%

Nacka 0% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

Salem 2% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

Tyresö 0% 0% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0%

Nynäshamn 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Nykvarn 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Värmdö 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Annan kommun i Stockholms län utöver ovan 

nämnda kommuner
4% 2% 7% 9% 1% 4% 6% 6% 6% 3% 7% 9% 5% 8% 6%

I Sverige utanför Stockholms län 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 1%

Utanför Sverige 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1%

Kombination 2% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 4% 2%

Kommundel
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Bas: Medborgare som har anställning, eget företag, studier eller arbetsmarknadsåtgärd som huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Arbete, sysselsättning och utbildning

61.  På vilket sätt brukar du huvudsakligen ta dig till ditt arbete, skola eller annan daglig sysselsättning?

Kollektiva färdmedel 44% 46% 20% 37% 38% 43% 48% 60% 49% 49% 45% 51% 21% 53% 48%

Åker bil 28% 37% 64% 55% 53% 52% 37% 29% 38% 36% 41% 38% 66% 33% 37%

Går 20% 7% 7% 3% 4% 1% 5% 5% 8% 5% 6% 3% 5% 8% 7%

Cyklar 0% 5% 1% 2% 4% 3% 7% 4% 4% 8% 7% 5% 1% 2% 4%

Färdtjänst 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Åker moped eller motorcykel 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Annat 4% 0% 4% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1%

Kombination 4% 5% 4% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 7% 4% 2%

Trång-
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Vidja-

Ågesta
Vårby

Kommundel
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Bas: Medborgare som har anställning, eget företag, studier eller arbetsmarknadsåtgärd som huvudsaklig eller nuvarande sysselsättning.

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Arbete, sysselsättning och utbildning

62. Planerar du att starta ett företag under de kommande tre åren?

Ja, absolut 9% 1% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 5% 4%

Ja, kanske 13% 7% 8% 18% 12% 13% 8% 12% 13% 9% 15% 13% 13% 19% 13%

Nej, troligen inte 32% 36% 34% 42% 37% 35% 33% 26% 39% 39% 32% 40% 38% 31% 34%

Nej, absolut inte 46% 55% 53% 38% 48% 49% 55% 60% 46% 51% 50% 45% 45% 46% 50%
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Delaktighet och inflytande

63. Vilket förtroende har du för följande?

Polisen 15% 14% 21% 24% 20% 21% 14% 24% 13% 21% 19% 20% 10% 13% 18%

Domstolar 13% 11% 12% 21% 15% 11% 12% 12% 8% 12% 15% 9% 6% 11% 12%

Hälso- och sjukvården 15% 12% 8% 7% 10% 10% 6% 14% 9% 12% 11% 8% 9% 12% 11%

Förskolan 7% 7% 6% 8% 16% 14% 10% 12% 5% 13% 13% 12% 6% 5% 9%

Grundskolan 14% 4% 4% 7% 6% 5% 3% 6% 4% 8% 9% 5% 1% 8% 7%

Gymnasieskolan 11% 4% 2% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 5% 6% 5% 1% 8% 5%

Försäkringskassan 8% 2% 2% 7% 3% 7% 3% 3% 2% 3% 4% 5% 2% 4% 4%

Gatu- och parkdrift 7% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 4%

Äldreomsorgen 7% 1% 2% 2% 3% 3% 0% 3% 2% 2% 4% 4% 1% 5% 3%

Politiker i Riksdagen 4% 1% 1% 2% 3% 5% 1% 5% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 3%

Politiker i Huddinge 2% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 2%

Arbetsförmedlingen 5% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2%

Socialtjänsten 4% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 2%

Politiker i Landstinget 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2%

Kommundel
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Andel som svarat "Mycket stort förtroende" TotaltFle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Delaktighet och inflytande

64. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna deltagit i aktiviteter tillsammans med flera andra personer?

Flera gånger per vecka 11% 18% 19% 11% 14% 10% 18% 16% 12% 16% 19% 16% 12% 13% 15%

Någon gång per vecka 17% 19% 15% 18% 18% 19% 18% 20% 15% 16% 15% 17% 21% 10% 17%

Någon eller några gånger per månad 18% 23% 18% 19% 20% 12% 19% 24% 19% 21% 19% 20% 25% 16% 20%

Någon eller några gånger per år 19% 18% 18% 21% 19% 24% 19% 13% 26% 21% 19% 17% 26% 21% 19%

Mer sällan eller aldrig 36% 22% 29% 31% 30% 35% 26% 26% 28% 26% 30% 29% 16% 39% 30%

Kommundel
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mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Delaktighet och inflytande

65. Vilken typ av fritidsaktiviteter tycker du att Huddinge kommun främst ska satsa på?

Idrott (t.ex. simhallar, idrottshallar, motionsspår, 

idrottsföreningar)
21% 28% 28% 29% 29% 28% 31% 25% 19% 30% 33% 33% 29% 28% 27%

Natur och sjöar (t.ex. vandring, badplatser, 

orientering)
21% 19% 32% 24% 41% 26% 23% 20% 24% 20% 22% 26% 25% 22% 22%

Parker (t.ex. utegym, lekplatser, boule, bollplaner) 17% 10% 10% 13% 13% 17% 11% 19% 18% 14% 11% 11% 20% 10% 14%

Mötesplatser (fritidsgårdar, samlingscenter osv.) 10% 19% 13% 14% 6% 10% 13% 15% 18% 14% 11% 14% 14% 15% 14%

Kultur (t.ex. teater, dans, utställningar, 

kulturskola, bibliotek)
17% 14% 9% 14% 8% 7% 13% 14% 12% 13% 15% 10% 7% 17% 14%

Föreningsverksamhet (ej idrott) 8% 5% 7% 2% 3% 6% 5% 3% 6% 8% 4% 3% 5% 6% 5%

Kombination 5% 5% 1% 4% 1% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 2% 4%

Kommundel
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tringe
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Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Delaktighet och inflytande

66. På vilka av följande sätt vill du få information om vad som händer i Huddinge?

Lokaltidningarna Mitt i Huddinge och/eller 

Huddinge Direkt
61% 75% 77% 70% 68% 65% 65% 65% 59% 75% 73% 65% 58% 42% 64%

Kommunens webbplats (huddinge.se) 46% 57% 50% 59% 56% 53% 57% 55% 49% 64% 59% 57% 49% 40% 53%

Vårt Huddinge (kommunens egen tidning) 42% 57% 38% 39% 38% 39% 38% 48% 51% 51% 47% 41% 21% 34% 45%

Affischer och anslagstavlor 19% 17% 23% 20% 15% 9% 13% 21% 23% 16% 20% 16% 9% 13% 18%

Huddinge kommuns Facebooksida 21% 21% 20% 22% 19% 19% 19% 18% 12% 16% 18% 10% 15% 14% 17%

TV 14% 10% 10% 14% 8% 9% 7% 13% 16% 8% 12% 11% 10% 12% 12%

Radio 12% 6% 13% 10% 7% 6% 5% 8% 9% 6% 8% 7% 6% 6% 8%

Instagram 9% 6% 6% 8% 6% 7% 8% 6% 6% 4% 6% 6% 3% 4% 6%

Andra Facebooksidor- eller grupper 1% 5% 8% 9% 9% 4% 7% 4% 4% 3% 7% 4% 6% 4% 5%

Andra webbplatser 3% 2% 5% 6% 5% 6% 7% 4% 6% 4% 7% 5% 4% 0% 4%

Twitter 3% 2% 4% 4% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 5% 2%

Snapchat 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Annat 6% 4% 5% 6% 6% 8% 2% 6% 3% 1% 3% 4% 6% 5% 4%

Kommundel

Fle-

mings-

berg

Full-

ersta

Gladö-

Lissma

Glöm-

sta

Hög-

mora
Länna

Segel-

torp

Sjö-

dalen

Sko-

gås

Snät-

tringe

TotaltStuv-

sta

Trång-

sund

Vidja-

Ågesta
Vårby

Observera att staplarna summerar till mer än 100 procent då medborgarna kunnat uppge mer än ett svarsalternativ.

Färgmarkerade siffror indikerar ett resultat som är signifikant högre eller lägre än övriga gruppers (inom kategori).
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Fakta om respondenterna

Kvinna 983 54%

Man 788 43%

Annan könsidentitet 6 0%

Vill inte uppge/Inget svar 47 3%

44. Vilken könsidentitet har du? Antal Andel

FLEMINGSBERG 90 5%

FULLERSTA 174 10%

GLADÖ-LISSMA 120 7%

GLÖMSTA 126 7%

HÖGMORA 117 6%

KUNGENS KURVA 3 0%

LÄNNA 118 6%

SEGELTORP 139 8%

SJÖDALEN 159 9%

SKOGÅS 116 6%

SNÄTTRINGE 171 9%

STUVSTA 173 9%

TRÅNGSUND 136 7%

VIDJA-ÅGESTA 89 5%

VÅRBY 93 5%

AndelKommundel Antal

18-30 199 11%

31-50 699 38%

51-64 485 27%

65-84 441 24%

Ålder Antal Andel

Redovisning av bakgrundsvariabler baseras på oviktade data.
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Urval

Medborgare i Huddinge kommun som är mellan 
18 och 84 år har fått möjlighet att delta i 
undersökningen. Ett urval på 4 757 personer 
drogs från denna population. Urvalet har 
stratifierats i syfte att få en god mängd svar per 
kommundel. Från varje stratum drogs sedan ett 
obundet slumpmässigt urval. 

Totalresultatet har sedan viktats proportionerligt 
mot det sanna antalet medborgare per område, 
med undantag för Kungens kurva som fick 
vikten 1 på grund av för få svar. Viktningen gör 
att de områden som är över- eller under-
representerade viktas om och motsvarar deras 
verkliga andel.

5%

10%

7% 7%
6%

0,2%

6%

8%

9%

6%

9% 9%

7%

5% 5%

14%

7%

1%

5%

1% 0,3%

2%

8%

14%

11%

8%
9% 8%

1%

10%

Utfall

Populationen
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Utskick och enkät

Utskick

Datainsamlingen har pågått under perioden 12 april till 
3 juli 2018. Enkäten kunde besvaras både på papper 
och webb. Tre påminnelser skickades ut till 
medborgarna som ännu inte hade besvarat enkäten.

Det första utskicket till samtliga 4 757 personer bestod 
av ett informationsbrev med inloggningsuppgifter till 
webbenkät och information om hur enkäten besvaras.

Det andra utskicket, påminnelse 1, bestod av ett 
påminnelsebrev med inloggningsuppgifter och enkät i 
pappersversion samt ett förfrankerat svarskuvert. 

Det tredje utskicket, påminnelse 2, bestod av ett 
påminnelsebrev med inloggningsuppgifter.

Slutligen det fjärde utskicket, påminnelse 3, gjordes 
både via SMS och påminnelsebrev. Brevet skickades till 
dem som inte fick SMS utskicket och innehöll 
inloggningsuppgifter.

Enkät

I år har enkäten gjorts om en del, där frågor har tagits 
bort, lagts till eller gjorts om. Det har även skett 
förändringar vad gäller frågeområdena. Årets enkät 
består av frågeområdena Bostadsområdet och ditt 
boende, Miljöfrågor, Ekonomisk och social trygghet, 
Diskriminering, Trakasserier och mobbning, Hälsa och 
levnadsvanor, Arbete, Sysselsättning och utbildning, 
samt Delaktighet och inflytande.
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Språk

Medborgarna har haft möjlighet att svara på 
undersökningen via webben på språken svenska, 
finska, engelska, arabiska, turkiska samt tigrinja. Det 
postala utskicket av enkäten var endast på svenska.

En klar majoritet har besvarat enkäten på svenska, 
följt av engelska och arabiska.

I tabellen redovisas oviktad data.

Papper Svenska 689 38%

Svenska 1 062 58%

Engelska 39 2%

Arabiska 20 1%

Turkiska 4 0,2%

Tigrinja 4 0,2%

Okänt 3 0,2%

Finska 3 0,2%

Språk

Webb

Antal Andel
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Svarsfrekvens

Enkäten besvarades av totalt 1 824 medborgare, varav 
1 135 svar inkom via webbenkät. 29 personer har 
räknats bort på grund av de inte tillhör målgruppen av 
olika anledningar, såsom att de har flyttat från 
kommunen. 

Svarsfrekvensen för Huddinge kommun blev 39 
procent. Det är en lägre svarsfrekvens än vid 2014 års 
undersökning (46 procent). Svarsfrekvensen ligger på 
en något låg nivå, men svaren är så pass tydliga att 
det inte finns några skäl att anta att de skulle påverkas 
nämnvärt vid högre svarsfrekvens. 

Svarsfrekvenserna varierar mellan områdena. Flest har 
besvarat enkäten i Fullersta, Stuvsta och Snättringe, 
medan Flemingsberg samt Vårby uppvisar de lägsta 
svarsfrekvenserna.

Huddinge kommun totalt 109491 4728 1824 39%

Flemingsberg 14958 346 90 26%

Fullersta 7659 350 174 50%

Gladö-lissma 1412 319 120 38%

Glömsta 5938 348 126 36%

Högmora 1261 307 117 38%

Kungens kurva 297 9 3 33%

Länna 2151 329 118 36%

Segeltorp 9302 339 139 41%

Sjödalen 15152 348 159 46%

Skogås 12417 347 116 33%

Snättringe 8894 350 171 49%

Stuvsta 9419 349 173 50%

Trångsund 9172 350 136 39%

Vidja-ågesta 809 291 89 31%

Vårby 10650 346 93 27%

Folk-

mängd 

(18-84 år)

Svars-

frekvens
Urval

Inkomna 

svar 

(antal)
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Bortfall

Svaren redovisas genomgående för dem som har 
besvarat respektive fråga, dvs exklusive internt 
bortfall. Däremot inkluderas de som har svarat ”vet ej”. 
Det interna bortfallet i form av att respondenterna har 
avstått från att kryssa för något svarsalternativ 
varierar från som minst mindre än en procent till som 
mest sju procent.

De flesta som har fått undersökningen har valt att inte 
delta i den. Några förklaringar till detta är:

• Sjukdomstillstånd som har hindrat

• Två personer i samma hushåll har svarat på endast 
en av enkäterna

• Språkförbistringar

• Vill inte svara på enkäten

• Nyinflyttad och kan därför inte kan svara på frågorna

För att minska snedvridning av resultat har 
svaren viktats på kommundelar för att spegla 
den verkliga fördelningen bland befolkningen i 
Huddinge kommun. 

Hur stor osäkerheten är i undersökningens 
resultaten kan uppskattats med hjälp av att 
beräkna felmarginalen, som beaktar den 
osäkerhet som härrör från att det inte är 
samtliga personer i målgruppen som har 
tillfrågats utan endast ett urval av dem. Den 
statistiska felmarginalen i undersökningen 
uppgår till maximalt 2,3 procent. Detta innebär 
exempelvis att om ett resultat i undersökningen 
uppgår till 60 procent, ligger det sanna värdet 
för hela målgruppen med 95 procents säkerhet 
inom spannet 58 - 62 procent.
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Jämförelser

Resultaten har presenterats för enkätens alla 
frågor. Jämförelser med 2014 års mätning har 
redovisats där det är möjligt. Förutom värden på 
totalnivå redovisas även nedbrytningar på 
kommundelar samt kön. Svarsmönster efter 
andra bakgrundsfrågor såsom ålder 
kommenteras i de fall det är relevant.

Skillnader mellan undersökningar och grupper 
har kommenterats eller redovisats utifrån 
signifikanstester. Signifikansnivån är satt till 5 
procent, vilket innebär att det är med 95 procent 
säkerhet skillnader finns. Observera dock att ett 
antagande är att de svarande inte skiljer sig från 
medborgare som inte har deltagit i 
undersökningen.
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 

BOSTADSOMRÅDET OCH DITT BOENDE 

 1.  Hur trivs du i ditt bostadsområde? 

 H Mycket bra 

 H Ganska bra 

 H Ganska dåligt 

 H Mycket dåligt 

 

2.  Hur ofta besöker du ditt närmaste centrum för att 

handla eller uträtta andra ärenden? 

         H Dagligen eller nästa dagligen 

 H Någon eller några gånger per vecka 

 H Någon eller några gånger per månad 

         H Mer sällan eller aldrig 

 

3.  På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till 

närmaste centrum? 

         H Går 

         H Cyklar 

         H Åker/kör moped eller motorcykel 

         H Åker/kör bil 

         H Kollektiva färdmedel (t.ex. buss, pendeltåg och 

tunnelbana) 

         H Färdtjänst 

         H Annat sätt 

         H Besöker inte närmaste centrum 

 

4.  Var ligger den livsmedelsaffär där du oftast 

handlar? 

         H I mitt närmaste centrum 

         H Närmare bostaden än mitt närmaste centrum 

         H Längre från bostaden än mitt närmaste centrum 

 

5.  På vilket sätt brukar du för det mesta ta dig till den 

livsmedelsaffär där du oftast handlar? 

         H Går 

         H Cyklar 

         H Åker/kör moped eller motorcykel 

         H Åker/kör bil 

         H Kollektiva färdmedel (t.ex. buss, pendeltåg och 

tunnelbana) 

         H Färdtjänst 

         H Annat sätt 

 

 

 

 

6.  Vilken typ av bostad bor du i? 

         H Bostadsrättslägenhet 

         H Hyresrättslägenhet 

         H Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus 

         H Egen villa/radhus 

         H Bostadsrätt i villa/radhus 

 H Hyrd villa/radhus 

 H Jordbruksfastighet 

 H Annat 

 

7.  Hur många rum är det i bostaden du bor i? 

         H 1 rum och kök/kokvrå 

         H 2 rum och kök/kokvrå 

         H 3 rum och kök/kokvrå 

         H 4 rum och kök/kokvrå 

         H 5 rum och kök/kokvrå 

         H 6 rum och kök/kokvrå 

 H 7 eller fler rum och kök/kokvrå 

 

8.  Tycker du att din bostad är för liten, lagom eller 

för stor? 

         H För liten 

         H Lagom 

         H För stor 

 

9.  Söker du för närvarande en bostad? 

         H Ja 

         H Nej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Befolkningsundersökning 2018 

 
Frågorna besvaras genom att du sätter ett kryss i rutan för det/de svarsalternativ som passar bäst.  

Kryssa så här X, inte så här Y. Om du kryssat fel, fyll hela rutan W och kryssa i nya rutan X 

 

 10001



 

 

10.  Om du skulle flytta, var skulle du då helst vilja bo? 

         H Den del av Huddinge där jag bor nu 

         H Annan del av Huddinge 

         H Botkyrka 

 H Haninge 

 H Nacka 

 H Nykvarn 

 H Nynäshamn 

 H Salem 

 H Solna 

 H Stockholm 

 H Sundbyberg 

 H Södertälje 

 H Tyresö 

 H Värmdö 

 H Annan kommun i Stockholms län utöver ovan 

nämnda kommuner 

 H I Sverige utanför Stockholms län 

 H Utanför Sverige 

 
11.  Vilken typ av bostad vill du helst bo i om du får 

välja? 

         H Bostadsrättslägenhet 

         H  Hyresrättslägenhet 

         H Äganderätt i lägenhet eller egnahem/småhus 

 H Egen villa/radhus 

         H Bostadsrätt i villa/radhus 

         H Hyrd villa/radhus 

         H Jordbruksfastighet 

         H Annat 

   
12.  Vilket är viktigast om du skulle flytta? 

         H Att få högre standard 

         H  Att få lägre boendekostnader 

         H Att få större bostad 

 H Att få mindre bostad 

         H Att få nära till parker och naturområden 

         H Att få nära till affärer och annan service 

         H Att få nära till skola och barnomsorg 

         H Att få närmare till kollektivtrafiken 

         H Att komma närmare familj och vänner 

         H Att komma till område med bättre rykte 

         H Att flytta till eget boende/ Att få äga eget boende 

         H Att få egen tomt/uteplats 

 H Att få minskat pendlingsavstånd 

 H Att få närmare till kultur och idrott 

 H Övrigt 

 

 

 

13.  Hur många personer bor i ditt hushåll (inklusive 

dig själv)? 

         H 1 

         H 2 

         H 3 

         H 4 

         H 5 eller fler 

 

14.  Hur många barn bor i hushållet som inte fyllt 18 

år? 

         H 0 

         H 1 

         H 2 

         H 3 

         H 4 eller fler 

 

Miljöfrågor 

 

15.  Hur ofta brukar du oroa dig för hur din livsstil och 

din konsumtion påverkar miljön och människor i 

andra länder? 

         H Mycket ofta 

         H  Ganska ofta 

         H Inte särskilt ofta 

 H Inte alls 

 

16.  Är du beredd att ändra ditt sätt att leva och din 

konsumtion för att på så sätt bidra till att förbättra 

miljön? 

         H Ja, absolut 

         H  Ja, kanske 

         H Nej, troligen inte 

 H Nej, absolut inte 

  

17.  Brukar du källsortera dina sopor (ditt avfall, t ex 

förpackningar, grovsopor, elekronikavfall med mera)?  

         H Alltid    Gå till fråga 19 

         H För det mesta    Gå till fråga 19 

         H Sällan 

         H Aldrig 

 
 Om sällan eller aldrig 

18. Varför brukar du inte källsortera dina sopor? 
 Du får ange flera svar 

         H Det är för tidskrävande 

         H Det tar för mycket plats 

         H Det finns ingen återvinningsstation i närheten 

         H Jag tror inte att avfallet tas om hand på ett 

  bra sätt 

         H Annan orsak 
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19.  Vad är det största miljöproblemet i Huddinge 

 tycker du?  
 Endast ett svar får anges 

         H Nedskräpning 

         H Återvinning av sopor 

         H Att sjöarna förorenas 

         H Att dricksvattnet förorenas 

         H Luftföroreningar  

         H Att sällsynta växter och djur hotas 

         H Att naturområden försvinner eller minskar i 

omfattning 

         H Klimatpåverkan 

 H Annat 

 

EKONOMISK OCH SOCIAL TRYGGHET 

 

20.  Har du under de senaste 12 månaderna haft 

svårigheter att klara de löpande utgifterna för 

 mat, hyra, räkningar med mera? 

         H Nej 

         H Ja, vid flera tillfällen 

         H Ja, vid ett tillfälle 

 

21.  Har du någon att dela dina innersta känslor med 

och anförtro dig åt? 

         H Ja 

         H Nej 

 

22.  Tycker du att du i allmänhet kan lita på de flesta 

människor? 

         H Ja, absolut 

         H Ja, kanske 

         H Nej, troligen inte 

 H Nej, absolut inte 

 

23.  Kan du få hjälp av någon eller några personer om 

du har praktiska problem eller är sjuk? 

 (T.ex. få råd, låna saker, hjälp med matinköp, 

reparationer) 

         H Ja, alltid 

         H Ja, för det mesta 

         H Ja, ibland 

         H Nej, aldrig 

 H Vet ej 

 

          

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.  Hur ofta har du det senaste året oroat dig för något av följande i ditt bostadsområde? 

 

 

Mycket 

ofta 

Ganska 

ofta 

Ganska 

sällan 

Ingen 

upplevd oro 

Vet ej 

 

Anlagda bränder H H H H H 

Blottare H H H H H 

Drogpåverkade personer och droghandel H H H H H 

Folktomma platser H H H H H 

Främlingsfientlighet H H H H H 

Grupper av människor/ungdomsgrupper H H H H H 

Inbrott i hemmet H H H H H 

Lösa/okopplade hundar H H H H H 

Mörker (t.ex. vintertid och dålig belysning) H H H H H 

Okända bilar som cirkulerar eller övergivna bilar H H H H H 

Okända personer som ringer på dörren och vill 

sälja tjänster/produkter 
H H H H H 

Pedofiler H H H H H 

Skadegörelse, nedskräpning och klotter H H H H H 

Skott och smällare H H H H H 

Skymd sikt (t.ex. buskage) H H H H H 

Stöld (t.ex. cykel, bensin, värdesaker) H H H H H 

Våldsbrott (t.ex. att du själv eller annan ska 
utsättas för rån, våldtäkt överfall, hot om våld) 

H H H H H 

Vårdslöst körande H H H H H 
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25.  Om du går ut ensam sent en kväll i ditt 

 bostadsområde, känner du dig då mycket trygg, 

ganska trygg, ganska otrygg, mycket otrygg eller 

går du aldrig ut ensam sena kvällar? 

         H Mycket trygg 

         H Ganska trygg 

         H Ganska otrygg 

         H Mycket otrygg 

         H Går aldrig ut ensam på kvällen 

 

26.  Om du går ut ensam dagtid i ditt bostadsområde, 

känner du dig då mycket trygg, ganska trygg, 

ganska otrygg, mycket otrygg eller går du aldrig ut 

ensam på dagen? 

         H Mycket trygg 

         H Ganska trygg 

         H Ganska otrygg 

         H Mycket otrygg 

         H Går aldrig ut ensam på dagen 

 

30.  Har du under de senaste 12 månaderna blivit utsatt 

för hot om våld?         

 H Ja 

         H Nej   Gå till fråga 35 

 

31.  Var skedde detta? 

         H I hemmiljö 

         H På offentlig plats inomhus 

         H På offentlig plats utomhus 

 

32.  Känner du, eller känner du till, den/dem som 

hotade dig? 

         H Ja 

         H Nej 

 

 

27.  Har du blivit utsatt för brott under de senaste 12 

månaderna? 

 (T.ex. skadegörelse och stöld) 

         H Ja 

         H Nej    Gå till fråga 29 

 

28. Om ja, har du polisanmält brottet?   

         H Ja 

 H Nej    

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.  Vilket kön hade den/de som hotade dig? 
 Du får ange flera svar 

         H Kvinna 

         H Man 

         H Annan könsidentitet 

 H Vet inte 

  

34.  Har du polisanmält hoten? 

         H Ja 

         H Nej 

 

 

 

 

29.  Händer det att du avstår från något av följande på grund av rädsla för att bli överfallen, rånad eller på 

annat sätt ofredad? 

 
Ja, avstår ofta Ja, avstår ibland Nej, avstår inte 

Åka buss, pendeltåg, tunnelbana H H H 

Gå ut ensam H H H 

Gå på bio/teater H H H 

Gå på restaurang/bar/disco H H H 

Gå på sportevenemang H H H 

Gå på föreningsmöten eller kurser H H H 

Besöka bibliotek H H H 

Besöka parker eller naturområden H H H 
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35.  Har du under de senaste 12 månaderna blivit utsatt 

för psykiskt och fysiskt våld? 

 (T.ex. blivit slagen och kontrollerad) 

         H Ja 

         H Nej   Gå till fråga 40 

 

36.  Var skedde detta? 

         H I hemmiljö 

         H På offentlig plats inomhus 

         H På offentlig plats utomhus 

 

37.  Känner du, eller känner du till, den/dem som 

hotade dig? 

         H Ja 

         H Nej 

 

40.  Har du själv, under de senaste 12 månaderna, 

 känt dig utsatt för diskriminering, trakasseri 

 eller mobbning? 

         H Ja, diskriminering 

 H Ja, trakasseri 

 H Ja, mobbing 

         H Nej   Gå till fråga 43 

         H Vet ej    Gå till fråga 43 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.  Vilket kön hade den/de som utövade våldet? 

 Du får ange flera svar 

         H Kvinna 

         H Man 

         H Annan könsidentitet 

 H Vet inte 

 

39.  Har du polisanmält våldet? 

         H Ja 

         H Nej 

 

 

 

 

 

41. I vilket sammanhang hände det? 

 Du får ange flera svar 

         H I kontakt med nära anhörig 

         H Genom mitt arbete eller i min skola 

         H I kontakt med hälso- och sjukvården 

         H I kontakt med statlig myndighet (t.ex. 

försäkringskassan, arbetsförmedlingen, polisen, 

domstolar) 

         H I kontakt med förskola 

         H I kontakt med grundskola 

         H I kontakt med gymnasieskola 

         H I kontakt med äldreomsorg 

         H I kontakt med socialtjänst 

         H I kontakt med annan kommunal verksamhet 

         H I kontakt med affär eller restaurang 

         H I kontakt med bank eller försäkringsbolag 

         H I kontakt med hyresvärd eller bostadsförmedlare 

         H Annan 

DISKRIMINERING, TRAKASSERIER OCH MOBBING 

 Med diskriminering avses i denna undersökning: 

- Kränkningar eller trakasserier som har samband med kön, könsidentitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion 

eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning, sexuell läggning och ålder. 

 

- Oriktiga grunder för bedömning av dina behov eller rättigheter (till exempel att hyra en bostad, få service eller 

ekonomiskt bistånd) som har samband med kön, könsidentitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan 

trosuppfattning, funktionsnedsättning, sexuell läggning och ålder. 

Med trakasserier avses i denna undersökning: 

- Enligt diskrimineringslagen ett uppträdande som kränker någons värdighet och som har samband med etnisk 

tillhörighet, funktionshinder, kön, könsidentitet eller uttryck, religion eller annan trosuppfattning, sexuell läggning 

eller ålder. 

Med mobbing avses i denna undersökning: 

- När någon blivit utsatt för kränkningar och/eller trakasserier av en eller flera personer vid flera olika tillfällen. 

 



 
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42. Hade den diskriminerande 

behandlingen/bemötandet samband med något av 

följande?  

 Du får ange flera svar 

         H Kön 

         H Könsidentitet eller könsuttryck 

         H Ålder 

         H Etnisk tillhörighet 

         H Religion eller annan trosuppfattning 

         H Funktionsnedsättning 

         H Sexuell läggning 

         H Annat 

         H Vet ej 

 

43. Oavsett om du har känt dig utsatt eller inte, 

 vet du vart du ska vända dig för att få stöd och 

 hjälp om du blir utsatt för diskriminering, 

 trakasseri eller mobbning? 

         H Ja 

         H Nej 

 

HÄLSA OCH LEVNADSVANOR 

 

44.  Vilken könsidentitet har du? 

         H Kvinna 

         H Man 

         H Annan könsidentitet (Med annan könsidentitet 

menar vi personer som inte är eller känner sig 

som varken kvinna eller man) 

         H Vill inte uppge 

 

45.  Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd? 

         H Mycket bra 

         H Bra 

         H Någorlunda 

         H Dåligt 

         H Mycket dåligt 

 

 

 

46.  Har du någon långvarig sjukdom, besvär efter 

 olycksfall, någon nedsatt funktion eller annat 

 långvarigt hälsoproblem? 
 

         H Ja 

         H Nej    Gå till fråga 48 

 

47. Medför dessa besvär att din arbetsförmåga är 

 nedsatt eller hindrar dig i dina andra dagliga 

 sysselsättningar? 

         H Ja i hög grad 

         H Ja i någon mån 

         H Inte alls 

48.  Hur ofta känner du dig stressad? 

 Med stress menas ett tillstånd då man känner sig 
 spänd, rastlös, nervös, orolig eller okoncentrerad. 
 

         H Aldrig eller några gånger om året 

         H Någon gång i månaden 

         H Någon dag i veckan 

         H Några dagar i veckan 

         H De flesta av veckans dagar 

 

49.  Hur ofta tränar/motionerar du på så sätt att 

 du blir andfådd eller svettas? 
 

         H Mer än 5 gånger per vecka 

         H 4-5 gånger per vecka 

         H 2-3 gånger per vecka 

         H 1 gång per vecka 

         H Mindre än 1 gång per vecka 

         H Aldrig 

 

50.  Hur mycket sitter du under ett normalt dygn om 

du räknar bort sömn? 

         H Mer än 15 timmar 

         H 13-15 timmar 

         H 10-12 timmar 

         H 7-9 timmar 

         H 4-6 timmar 

         H 1-3 timmar 

 H Aldrig 

51. Hur många gånger de senaste fyra veckorna  

 har du gjort följande på din fritid? 

 

Ingen 

gång 

1-2 

gånger 

3-5 

gånger 

6-8 

gånger 

9-12 

gånger 

13 eller  

fler gånger 

Tränat/tävlat i min idrottsförening H H H H H H 

Gått på gym H H H H H H 

Gått på gruppträning (t.ex. gymnastik, danskurs, aerobics, 

spinning och liknande) 
H H H H H H 

Gått snabba promenader, minst 30 minuter varje gång H H H H H H 

Tränat/motionerat på egen hand, minst 30 minuter varje 

gång (t.ex. utegym, motionsspår, cykling, näridrottsplats) 
H H H H H H 
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52.  Röker du? 
 

         H Ja, dagligen 

         H Ja, någon gång då och då 

         H Nej 

 

53.  Snusar du? 
 

         H Ja, dagligen 

         H Ja, någon gång då och då 

         H Nej 

 

54.  Hur ofta har du i genomsnitt druckit alkohol 

 under de senaste 12 månaderna? 
 

         H 4 gånger/vecka eller mer 

         H 2-3gånger/vecka 

         H 2-4 gånger/månad 

         H 1 gång/månad eller mer sällan 

         H Aldrig 

 

55.  Har du använt narkotika någon gång under 

 de senaste 12 månaderna? 

(t.ex. hasch, marijuana, amfetamin, ecstasy, LSD, 
kokain, heroin och GHB) 

         H Ja 

         H Nej    Gå till fråga 57 

 

56.  Vilket eller vilka slag av narkotika har du använt 

(utan läkares ordination/recept)? 

 Du får ange flera svar 

         H Cannabis (hasch, marijuana) 

         H Kat 

         H Amfetamin 

         H Crack 

         H Heroin som röks 

         H Heroin som injiceras 

         H Morfin 

         H Psilocybinsvamp 

         H Metadon 

         H Kokain 

         H LSD 

         H Ecstasy 

         H GHB 

         H Subutex 

         H Metabolit 

         H Spice 

         H Sömn-/lugnande medel av bensodiazepintyp 

         H Annan typ av narkotika (t.ex. Rohypnol, 

Imovane, Stilnoct) 

 H Vet inte 

ARBETE, SYSSELSÄTTNING OCH 

UTBILDNING 

 
57.  Vilken är din högsta formella utbildning? 
 

         H Förgymnasial utbildning (grundskola, folkskola, 

realskola eller liknande) 

         H Gymnasial utbildning eller yrkesskola 

         H Högskola eller universitet, kortare än tre år 

 H Högskola eller universitet, 3 år eller längre 

 H Har ingen formell utbildning 

 

58.  Vilken är din huvudsakliga/nuvarande 

sysselsättning? 

 Välj ett alternativ 
 

         H Anställd 

         H Eget företag 

         H Studerar 

 H Arbetsmarknadsåtgärd 

 H Sjuk-/ aktivitetsersättning (förtids- eller 

sjukpensionerad) 

         H Långtidssjukskriven (mer än 3 månader) 

         H Arbetslös (frivilligt eller ofrivilligt) 

         H Sköter eget hushåll 

         H Föräldraledig 

         H Tjänstledig 

         H Ålderspensionär 

 H Annat 

 
Frågorna 59-61 ställs till dig som arbetar som svarat 

alternativ 1 till 4 ovan, har du valt ett annat alternativ gå 
till fråga 62. 

 

59.  Ungefär hur lång tid brukar det ta för dig mellan 

bostaden och din arbetsplats, företag, skola eller 

praktikplats? 

         H 0-15 minuter 

         H 16-30 minuter 

         H 31-60 minuter 

         H Mer än 90 minuter 
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60.  Var ligger din arbetsplats, företag, skola eller 

praktikplats? 

         H Den del av Huddinge där jag bor nu 

         H Annan del av Huddinge 

         H Botkyrka 

         H Haninge 

         H Nacka 

         H Nykvarn 

         H Nynäshamn 

         H Salem 

         H Solna 

         H Stockholm 

         H Sundbyberg 

         H Södertälje 

         H Tyresö 

         H Värmdö 

         H Annan kommun i Stockholms län utöver ovan 

nämnda kommuner 

         H I Sverige utanför Stockholms län 

         H Utanför Sverige 

 

 

DELAKTIGHET OCH INFLYTANDE 

 

6363.  Vilket förtroende har du för följande? 

.  Vilket förtroende har du för följande? 

 

63.  Vilket förtroende har du för följande? 

 

 

 

61.  På vilket sätt brukar du huvudsakligen ta dig till 

ditt arbete, skola eller annan daglig 

 sysselsättning? 
 Endast ett svar får anges 
 

         H Går 

         H Cyklar 

         H Åker moped eller motorcykel 

         H Åker bil 

         H Kollektiva färdmedel (t.ex. buss, pendeltåg och 

tunnelbana) 

         H Färdtjänst 

         H Annat 

 

62.  Planerar du att starta ett företag under de 

kommande tre åren? 

         H Ja, absolut 

         H Ja, kanske 

         H Nej, troligen inte 

         H Nej, absolut inte 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mycket stort 

förtroende 

Ganska stort 

förtroende 

Inte särskilt stort 

förtroende 

Inget förtroende 

alls 
Vet ej 

Hälso- och sjukvården H H H H H 

Gymnasieskolan H H H H H 

Grundskolan H H H H H 

Gatu- och parkdrift H H H H H 

Förskolan H H H H H 

Äldreomsorgen H H H H H 

Socialtjänsten H H H H H 

Polisen H H H H H 

Arbetsförmedlingen H H H H H 

Försäkringskassan H H H H H 

Domstolar H H H H H 

Politiker i Huddinge H H H H H 

Politiker i Landstinget H H H H H 

Politiker i Riksdagen H H H H H 
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64.  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna 

deltagit i aktiviteter tillsammans med flera andra 

personer? 

 (t.ex. sport, musik/teater, studiecirkel, religiös 

sammankomst, sångkör, syförening, politisk förening, 

annan föreningsverksamhet, stormöten) 

         H Flera gånger per vecka 

         H Någon gång per vecka 

         H Någon eller några gånger per månad 

         H Någon eller några gånger per år 

 H Mer sällan eller aldrig 

 

65.  Vilken typ av fritidsaktiviteter tycker du att 

Huddinge kommun främst ska satsa på? 

 Endast ett svar får anges 

         H Föreningsverksamhet (ej idrott) 

         H Idrott (t.ex. simhallar, idrottshallar, motionsspår, 

idrottsföreningar) 

         H Kultur (t.ex. teater, dans, utställningar, 

kulturskola, bibliotek) 

         H Parker (t.ex. utegym, lekplatser, boule, 

bollplaner) 

 H Natur och sjöar (t.ex. vandring, badplatser, 

orientering) 

 H Mötesplatser (fritidsgårdar, samlingscenter osv.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66.  På vilka av följande sätt vill du få information om 

vad som händer i Huddinge? 

 Du får ange flera svar 

       H Kommunens webbplats (huddinge.se) 

       H Andra webbplatser 

       H Vårt Huddinge (kommunens egen tidning) 

       H  Lokaltidningarna Mitt i Huddinge och/eller 

Huddinge Direkt 

         H Huddinge kommuns Facebooksida 

     H Andra Facebooksidor- eller grupper 

       H Twitter 

         H Instagram 

     H Snapchat 

       H Radio 

         H TV 

     H Affischer och anslagstavlor 

       H Annat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Övriga synpunkter som du vill lämna till Huddinge kommun 

 

6363.  Vilket förtroende har du för följande? 

.  Vilket förtroende har du för följande? 

 

Om du har några kommentarer på enkäten eller vill lämna synpunkter till kommunen kan du skicka dessa 
via kommunens hemsida. Följ länken nedan: 
huddinge.se/tycktill 

 

Stort tack för din medverkan! 

 



10
00

1


	rapport-befolkningsundersokning-2018
	befolkningsundersokningen-2018-bilagor
	Bilaga 1
	Bilaga 2 
	Bilaga 3 enkät


